&:(100) K| 2 Al 22 2H:(110) K 24 Al & (1) 2 SAl 2:(111-10) EHHE A B Al b9 A2 ]
n' =2 pJ X Hl mi
O]l At oH &t ES =
.28l =2 of & M| = A
100
JNIELYTI e 27,130,506 26,630,506 500,000
110
Xl Al 27,130,506 26,630,506 500,000
111
BEA 23,620,006 23, 120,006 500,000
111-10
SHgH A U Al 5,800,006 5,600,006 200,000| O &b A HI Al
22X (641 x 754,0312 x 12€)
- JIH (6412 x 728,0302 x 128&) = 200,000
111-11
Sl 3,900,000 3,600,000 300,000] O Z=&H Al
Z A (325,000,000 x 12€)
- JIA (300,000,000 x 128’) = 300,000




1 (200) Ml 2l ==& 2 (220) B A A Niel+gl g (222)=MALN S S:(222-01)=MAHL 02 (=3[9 8]

o = | 5 g D _
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA
200
N2l 21,490,463 21,780,672 A 290,209
220
A M2+ 15,565,897 15,856, 106 A290,209
222
=HAL = 9,657,942 10,000,000 A 342,058
222-01
EHHY0S 9,657,942 10,000,000 342,058 O3/
J1&(9,657,942,864& ) - J1&(10,000,000,000& )
= A 342,058
228
z el 471,249 419,400 51,849
228-09
JIEE =g 55,449 3,600 51,849 O<22Z2E 1> 0
O235s|2 #Il2Hl HE H2AHS = 1,849
O<01 &It = Tp> 0
O35S 22 YYLE2S B = 50,000




ZH:(300) X 2t 2 Al 20 (310) NI W 2 Al & (3I)XE A S:(311-01) XY w2 Al [E2E][E?: ]
o = | =g D
o & o & z | S
@8 = o & % 5 A
300
AW LAl 81,632,445 79,324,652 2,307,793
310
X' w £ Al 81,632,445 79,324,652 2,307,793
31
KW 2A 81,632,445 79,324,652 2,307,793
311-01
NS 81,632,445 79,324,652 2,307,793 O<J| =2 AtAL> 0
O S WA (2006& &) = 2,227,000
O2AD=Al
27 (1,459,845,0008) - DI = (1,424,652,0008) = 35, 193
OEgE WA 45,600
o =OIMEMHIA XA = 32,000
0 FUMUIA HLHHS(HES) - 13,600
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(s00)2x2 2 (510)=08x=2 S g (511)=20BX2 S 2:(511-01)=210EX=2 2] [ HH]
n' =2 pJ X Hl iml _ _
O]l b o At = J| ES
.28t == Ol &b o = A

OzF&A=A X=2XH(4.5na) = 1,382
O<EAHA> 0
OAtD - A0 S0 XIS (80H)

2 & (35,200,0002) - DI & (27,280,000€ ) = 7,920
O2UE:2 XA

2H(19,125,0008) - J1 A (22,125,000€ ) = 23,000
OFUNHZE MOHEED| HAXCAIS (54H)

ZH(1,213,0009) - J1A(982,0002) = 231
O xZ AlBt2S 2> 0
O2007I =XFXISHH MES0 s KNRAS = 25,000
O<Z=0I M & T| 2 0> 0
OV ZMEER 22X MAHZ0 (4,700 )

2 %(6,750,000,0002 ) - JI&(6,300,000,000) = 450,000
OXta22 MY

A (542,773,000 ) - J1& (450,000,000 ) = 92,773
OXEZAHI|2 2K AP (1IHA)

2 3&(97,802,000&) - ZA(113,303,000&) = A15,501
022 X XA




2:(510)208x2 S 8:(511)20D2X2 S =2:(511-01)208x=2 EE
=2 Bl = bl mi B B
O]l At oH At = J| =
=2 O]l &b o = A
1A (50,640,000 ) - D& (55,200,000 ) = A4 560
ORXI A ALZ] AHIASAIA}
A A (176,165,000 ) - JI & (124,774,000 ) = 51,391
O<0{ & It=1 0
ONMASOIS B22(2,369Y)
A (1,974,854,0002 ) - JI&(2,019,549,000) = A44 695
OLAS YL X (4Y)
2 (3,360,0002) - J1X(16,800,0002! ) = A13,440
oJe 8x2 g
A A (273,463,000 ) - I & (123,849,000 ) = 149,614
O 4s2(16Y)
A (255,000) - JIH(124,0009) = 131
ODDM £A2(63H)
2 H(39,965,0002) - J1A(10,808,000€ ) = 29,157
O0ts 2=2H|(55%)
23 (26,380,0002) - J1A(26,880,000€ ) = A500
511-02
2IIEES 7,452,500 1,425,000 O<H LH A2 2H2] 0> 0
OMHAE X P HUIAIS (SH8XIR) = 225,000
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& (500)BEXZ 2 (510)=208X2 = &:(511)20EX2 S S:(511-02)2IREHELHJHEXZ [ &S]
nj; = | 3 H m
of &b oM At = J| =
PSR =1y = of &b oM s A &
O<EZExYMFRCS 0
OANANSEASI| NJAY = 1,200,000
511-03
= 1,673,218 1,336,298 336,920 O<23tZ22 1> 0
OMIIFAAHE SFUH=XSAISE
23 (10,200,000&) - J1& (2,700,000 ) = 7,500
O2SE MENS AEAMG(UEXC =2H) = 323,000
O<EAHA> 0
O0l=0F & HdAA0IA0F 22H X
2 & (12,820,000&) - J1&(6,400,000& ) = 6,420
520
Al - EHIEEXEZ2 S 14,190,495 13,889,813 300,682
521
A - EHIEEXZ S 14,190,495 13,889,813 300,682
521-01
Al - EHIBEEXEZ S 14,190,495 13,889,813 300,682 O<AtX| & A D> 0
OsENHI=Z 4 XA = 6,030
OXQIOIIE B2 A (29HA) = 15,000
O<z=3ts 81> 0
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(500)Ex3 2:(520)Al - SHIBEZ S & (521)Al - THIBZ2 S =:(521-0NAl - SHIEXEZ S e A ]
o = | 5 g D
ol & o & # | S
Z-2-8 = o & W B oA

OBt SO0X MAH OFE AL (1305F)
Z3(390,000&) - J1&(219,000&)

O

Ol

o0l DI KHASITIZ KR (26%)(HA)
6,000, 000%!

O[Xgol]

Osgel Mdstits X&E
23 (6,000,000&) - J1&(2,160,000&)

- AIMOF =00 X2 (80F)
Z&(2,640,000&) - J1&(2,046,000&)

£ XA (159)
23 (5,738,0008) - J1&(6,638,000&)

Osd s0t25 X2 (608)
& &(5,400,000&) - J1&(6,300,000&)

-
0

O
Al

OdlE ==Xt o g L ORI E S &I

1&&H0[140F 224 K& (15%)
,769,0009) - J1&(2,880,000&)

O
=)
Hr
_O,_
>||9
~ F>

171

26,000

3,840

594

A900

A900

1,365

2,889




-ZHIEXE S S:(521-01)Al - SHIEEXZ S

Jo

il

P

O&tEF X 2 A BiXI(10Y)
33 (12,312,0008) - 71& (9,720,000 )

OB54 HUlAH(2IHA)
23(1,192,000&) - J1&(1,200,0002)

O2g SXXEAE
Z&(3,798,000&) - J1&(4,140,000&)
,708,000& ) - J1&(33,750,000&)

=0 (4,700F)
| & (787,500,000 )

OMIIEXAIE SALL EX=2(1578)
2 & (69,590,000&) - JI1&(71,064,000&)

OXIGALS] MEIAS LA
Z & (22,650, OOO-‘?) - J1&(16,042,000& )

O<H 4 It=1>

(@PSE

= Ols B282(2,3699)
X

4 (592,457,000& ) - J21&(605,865,000&)

2,592

A8

A 342

6,958

56,250

AT,474

6,608

A 13,408




ZH (500022 2 (520)Al - SHIEEZ S g (521)Al - SHIBEZ S S:(521-01)Al - SHIBEEZ S [E2E][E?: ]
o = | 5 g D _ ]
o & o & & ol ==
Z-2-8 = o & W B oA

OESAE EMA AR (328Y)
Z&(9,840,000&) - 71&(9,960,000&)

OB SAE SH)| HHHA2HI (55 4)

& (4,950,000%) - J1&(4,410,000&)

OESDAF HAIDAF C124H] (54Y)

2H(1,525,0009) - J1&(3,297,000&)
OL0l #E ESAIS(8IA)

Z & (12,000,000 ) - JI& (6,000,000 )
OJle2 X2 X (1HA)

2 & (82,037,0008) - J1&(37,155,000€ )
OMNAS 2 - BXIHE 4224 (168MICH)

Z&(11,040,0002) - J1&(10,080,000€ )
OLA0ts A=Y XA (4Y

Z A (432,0002) - J1&(2,160,0002! )
O8]

A=
0
©
>
o
™~
o
S
S
o

ORM6sl ZOHQIGtLIE Dl SEE AU Z

OHHL RE = HA

A120

540

NT1,772

6,000

44,882

960

AN1,728

87,888

1,200

7,500

35,000
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(s00)2x2 2 (520)Al - SHIBZZ2 S & (521)Al - EHIBXZ2 S 2:(521-01)Al - THIEXZ2 S 2[R EH]
n' =2 pJ X Hl mi
O]l At oH At = J| =
28 =2 of & M| = A

OMASE 2 BXIIE XtH et sz

A A (2,700,0008) - I1& (1,200,000 ) 1,500
OMASE 2 BIUIIE ZSSHMEEH|(77H)

2 (594,000 ) - JIH(462,0008) 132
ONAS 2 2XIHE SNMS2EH|(102F)

Z 2 (1,080,0002) - J1A(918,000&) 162
OROQl EXAIA SAL A (1Y)

Z&(1,180,0002) - J1& (1,200,000 ) A20
OHEIICISAIE SESHESH(40HA)

Z & (1,200,0002) - J1& (2,100,000 ) A900
OF2 LOHAUUWSEN SItM 2 SAHEH) 2,543
O0tE 2A=H|(559)

23 (3,298,000&) - J1&(3,360,000&) AB2
OMAS 22X DM £A42(639)

d & (4,996,000&) - J18(1,351,000& ) 3,645
OMAS 22X DNUS2(169)

A (32,0008) - JI1H (16,0008 ) 16

DI T =T 187,501,236| 182,072,251 5,428,985
A& = A 187,501,236 182,072,251 5,428,985
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- (2000) 1 (2300) 1 (2320) 1 (2323) :(110) [ w1

2000
1,241,233 1,194,951 46,282
2300
1,241,233 1,194,951 46,282
2320

1,241,233 1,194,951 46,282

2323
1,241,233 1,194,951 46,282

100
40,000 31,937 8,063

110
40,000 31,937 8,063

101
40,000 31,937 8,063
40,000 31,937 8,063 10
o 8,063

(1,430,000 x1 x12 +1,430,000 x1 x4 )
- (1,430,000 x1 x12 ) = 5,720

(66,150 x 1 x 12 +66,150 x1 x4 )
- (66,150 x 1 x 12 ) = 265

(34,100 x1 x12 +34,100 x1 x4 )
- (34,100 x1 x12 ) = 137




:(2000) :(2300) 1(2320) 1(2323) :(110) [ 10 1
(18,590 x1 x12 +18,590 x1 x4
(18,590 x1 x12 ) = 75
(7,150 x1 x12 +7,150 x1 x4 )
(7,150 x1 x 12 ) = 29
(10,000 x1 x15 x12 + 10,000 x1 x15 x4
(10,000 x1 x15 x 12 ) = 600
( )
(2,698,000 ) - (1,461,000 ) = 1,237
200
1,201,233 1,163,014 38,219
210
85,050 79,750 5,300
202
3,800 2,000 1,800
3,800 2,000 1,800|01
(@]
(3,800,000 ) - (2,000,000 ) = 1,800
307
76,250 68,750 7,500
76,250 68,750 7,500/|01




= (2000) 1 (2300) 1 (2320) 1 (2323) :(210) [ 1[ ]
(@)
(5,000,000 ) - (3,750,000 ) = 1,250
(@)
(8,750,000 ) - (5,000,000 ) = 3,750
(@)
(62,500,000 ) - (60,000,000 ) = 2,500
501
2,000 6,000 4,000
2,000 6,000 4,000 01
(@]
(2,000,000 ) - (6,000,000 ) = 4,000
220
1,116,183 1,083,264 32,919
308
1,116,183 1,083,264 32,919
1,116,183 1,083,264 32,91905
(@]
(1,107,797,000 ) - (1,083,264,000 ) = 24,533
o = 8,386




= (5000) 1 (5400) 1 (5410) 1 (5411) 1 (410) [ 1[ ]
5000
41,479 42,267 788
5400
4,299 5,087 788
5410
4,299 5,087 788
5411
4,299 5,087 788
400
4,299 5,087 788
410
4,299 5,087 788
801
4,299 5,087 788| o (4,299,000 ) - (5,087,000 ) = 788
1,282,712 1,237,218 45,494
1,282,712 1,237,218 45,494




:(3000) :(3400) :(3410) :(3413) :(110) 10 1
3000
2,227,197 325,714 1,901,483
3400
2,227,197 325,714 1,901,483
3410
2,227,197 325,714 1,901,483
3413
2,227,197 325,714 1,901,483
100
178,597 177,114 1,483
110
36,127 34,644 1,483
101
36,127 34,644 1,483
4,338 0 4,338|09
o 4,338
0 30,430 x 1 = 1,948
0 1,948,000 = 650
0 30,430 x 1 = 396
0 30,430 x 1 = 305
0 1,800 x 1 = 116




:(3000) :(3400) :(3410) 1(3413) :(110) [ 1 | R
2,500 x1 x 64 = 160
30,430 /8 X 150% x 24 x1 x3 = 411
3,986,000 x 1.3% = 52
3,986,000 x 2.385% = 96
3,986,000 x 4.5% = 180
3,986,000 x 0.6% = 24
31,789 34,644 2,855/10
o 2,648
(30,430 x 2 x250 + 30,430 x1 x 186 )
- (30,430 x 3 x250 ) = 1,948
(30,430 x 2 x52 +30,430 x1 x39 )
- (30,430 x3 x52 ) = 396
(30,430 x 2 x10 )
- (30,430 x 3 x 10 ) = 304




- (3000) 1 (3400) 1 (3410) 1 (3413) :(110) [ w1

(@]
(30,430 /8 X 150% x 24 x2 x12 )
- (30,430 /8 x 150% x 24 x3 x9 )
= 410
O
(30,324,000 x 1.3%)
- (28,484,000 x 1.3%) = 24
O
(30,324,000 x 2.385%)
- (28,484,000 x 2.24%) = 85
O
(30,324,000 x 4.5%)
- (28,484,000 x 4.5%) = 83
(@]
(30,324,000 x 0.6%)
- (28,484,000 x 0.6%) = 11
200
2,048,600 148,600 1,900,000
220
2,048,600 148,600 1,900,000
401
2,042,000 142,000 1,900,000
2,042,000 142,000 1,900,000|01
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- (3000) 1 (3400) 1 (3410) 1 (3413) 1(220) [ w1

o = 1,900,000




= (5000) 1 (5400) 1 (5410) 1 (5411) 1 (410) m - 1
5000
45,774 1,783,525 1,737,751
5400
45,774 1,783,525 1,737,751
5410
45,774 1,783,525 1,737,751
5411
45,774 1,783,525 1,737,751
400
45,774 1,783,525 1,737,751
410
45,774 1,783,525 1,737,751
801
45,774 1,783,525 1,737,751
(45,774,000 ) - (1,783,525,000 ) 1,737,751
2,272,971 2,109,239 163,732
2,272,971 2,109,239 163,732
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Z:(1000) Lt EHl 20 (1100) S - &L & 24| g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
RS IS MK = of A M = oA
1000
2 BHell A Y| 43,306,022 43,297,710 8,312
110
AHILAH2A 612,487 613,487 A 1,000
112
Ngolsz2d 612,487 613,487 A 1,000
1121
CINEE 306,673 307,673 A1,000
200
AR Ol &F 18,350 19,350 A 1,000
220
KR AFS 18,350 19,350 A 1,000
405
AH&HE S| 18,350 19,350 A 1,000
18,350 19,350 A1,00001 TALSEH S
OCXEIteH(&H2t) 1,000,000& x 1 = A 1,000
1200
2 Bre A Y| 42,693,535 42,684,223 9,312
1210
JIEoaz2d 3,504,926 3,342,126 162,800
1211
ol 652,340 557,340 95,000
100
B A0 A 401,840 391,840 10,000
120
ZaXE A 401,840 391,840 10,000




T (1000)LUFB R 2 (1200) L B E b 5t (1210) 7] 20l AF2 Mt (1211)7]18 2 MIAIE: (120) 24 AR 2 b e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 o A oA = A 2
201
=T 141,040 132,040 9,000
141,040 132,040 9,000/01 Lur2ey|
OCIEHUASHE AINES - 9,000
202
o4 bl 20,000 19,000 1,000
20,000 19.000 1,000/01 =LHO4 |
OZ2uUodl(018edy)
25 (10,000,0002) - 21X (9,000,0002!) - 1,000
200
ARSI 0l A 250,500 165,500 85,000
210
SX A 80,000 0 80,000
307
01240 & 80,000 0 80,000
80,000 0 80,000(02 DI2FAALE X
OX s A5 ZRAY - 80,000
220
Xt ALY 170,500 165,500 5,000
306
z012 5,000 0 5,000 OIS XENS Soiz = 5,000
1212
Hae Y 847,930 827.930 20,000




Z:(1000)LBFH A Y| BH:(1200) L EHEH A Y 8 (1210)J1& 0l a2 S Mgt (1212)0f KIAIE : (120)
ot = =
2 g oo | 8|l i N ~
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
100
A0 A 846,580 826,580 20,000
120
A A 846,580 826,580 20,000
201
B2 A Y| 117,980 97,980 20,000
117,980 97,980 20,000 29|
H(OI22E)
(70,000,000 ) - J21&(50,000,000) =
1213
A9 21,036 13,036 8,000
200
AR Ol A 8,000 0 8,000
220
KERI A 8,000 0 8,000
405
KA SH| 8,000 0 8,000
8,000 0 8,000 SEFSH|
I AR E DI 8,000,000 x 14l =
1214
HE2H 348,888 282,388 66,500
100
A A 105, 888 114,388 28,500
120
AR A 105, 888 114,388 28,500




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1210)21 8042 ™ Mg (1214)822g NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

p = p | I}
of &b o Al = ) 5
BOE.E NE HAE = o A % = oA
201
Apt2 | 95,488 105,488 A10,000
95,488 105,488 ~10,000/01 L2 y|
ogad z==2
27(15,000,0008) - J1F(21,000,0008!) = A8,000
oze8 ==
213 (4,000,0009) - J1F(8,000,0002) = A4,000
202
o1 H| 5,000 3,500 1,500
5,000 3,500 1,500(01 =40 b
O=UoitI (H2P2Y)
273 (5,000,0002!) - J1F(3,500,0008!) = 1,500
200
TR, 2,000 0 2,000
220
KR A 2,000 0 2,000
405
N 2,000 0 2,000
2,000 0 2,00001 RHAUSESHSH)
OA&4H ALE LES 2,000,0002! x 104 = 2,000
400
WRIEIES 241,000 168,000 73,000




ZH:(1000) L BrS A Y] 2:(1200) B AY sk (1210) 2180l a2 Y Mgt (1214) 8 229 NIAIS: (420) D1 EH (2] [ HH]
o = 5 = m
o oa oo | il - A = gl =
s HlE HAE = o A o | = oA 2
420
J|E} 241,000 168,000 73,000
305
a2 s 241,000 168,000 73,000 OAs48 232
2 (93,000,0002) - J1=(20,000,0002) = 73,000
1215
AAHE I} 1,482,232 1,476,332 5,900
100
A0 A 42,990 37,090 5,900
120
2 AR 2| 42,990 37.090 5.900
201
QB2 AH| 19,090 18, 190 900
19,090 18, 190 900|01 LBtEd9d|
OUIXQ 2% I2ME M2AA XHAY
300,000 x 33l = 900
202
o1 | 10,000 5.000 5.000
10,000 5,000 5,000101 2L Y|
OLCIAtoretets] Ast 250,000 x 20¥ x 13l = 5,000
1216
nEsy 152,500 185, 100 A 32,600
100
2 ALY A 140,000 171,600 A31.,600




XH:(1000) L B+ ZH:(1200) Y BrE N 8 (1210)J12 0l a2 Y Mg :(1216) 82 MIAIEE: (120) 2 AR 2
= & m)
ok il - A = gl =
PN} =2 oH = A
140,000 171,600 231,600
201
B2 A Y| 13,500 23, 100 29,600
13,500 23, 100 A9,600(01 LBrH2AH|
0220 D=He| AL 2F(HH2)
800,000 x 122 =
202
o Hl 39,000 41,000 A2,000
4,000 3,000 1,000/01 2LHOIHI
O=HMBHHE 2= 3oas L ZYnE
2 & (4,000,0002) - J1&(3,000,0002) =
35,000 38,000 A3,000(03 =2/04H]
OY= QUDAl &IA
2 (1,500, 000°4 x 2% x 13l)
- JI&(1,500,0002 x 29 x 23|) =
301
UBIE A2 77,500 97,500 220,000
46,000 56,000 A10,000(07 212+01=22] 04|
O= XAl 2OHC QUDAl =H DA (M)
1,000,000 x 10Y =




T (1000)LEFBEH] 2 (1200) LB EY 5t (1210) 71 2 0 A2 Mt (1216) D2 e MIAIE: (120) 24 AR 2 b (28] (o9 2]
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 o A oA = A 2
20,500 30,500 £10.000/08 9181 H 4|
OQUDAl Z= (T2 A5.000
0 = 100,0002! x 102 x 32 = 3,000
0 Aly] 50,0008 x 109 x 42 = A2.000
Omo HES == (HH) A5.000
0 | 100,0002! x 10 x 32 = 3,000
0 Ayl 50,0008 x 108 x 42 = A2.000
200
AR Ol & 12,500 13,500 A1,000
220
Xt A AL 12.500 13.500 A1,000
405
Xt AHE S | 5,000 6.000 A1,000
5,000 6.000 A1,00001 KA S =5 Sy
OZHNE HE BA(HHZ) 1,000,0008 x 10§ = A1,000
1220
o9 314,124 309, 124 5.000
1221
ANEES 314,124 309, 124 5,000




R:(1000)YBFH Al 2 (1200) L BN Y st (1220) 2222 Mg : (122N BES HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) 2] [oe @]
ooaow | e & = 5] £
I 2 S MIE L AIAIE =2 off A oM zZ AU
100
A0 A 250,824 245,824 5,000
120
A A 250,824 245,824 5,000
201
B2 A Y| 226,624 221,624 5,000
226,624 221,624 5,000/01 LBt
oPIE=1-1=
2 (5,000,0002 x 233])
- J1& (5,000,000 x 223]) = 5,000
1230
WE=R=PS| 10,756,346 10,924,683 A 168,337
1231
X HE2S 4,387,505 4,537,725 A 150,220
100
22 A A 4,028,324 4,078,108 N49,784
110
o121 72,008 67,383 4,625
101
Ol 4] 72,008 67,383 4,625
18,987 0 18,987 09 Lol
ORUAY 292 18,987
o 204 41,2709 x 49 x 642 = 10,566




& (1230) H2 8T g (128D B 2 HIAIE: (110)0121H] ERNEEEY

p P bl mi ) .
Ab - OH A = J| =
I 2 S MIE L AIAIE o]l &b o = A
0 A2 10,566,000 x 1/3 = 3,522
0 FT54g 41,2702 x 494 x 13Y = 2,147
0 HXtCt 41,2702 x 49 x 10¥ = 1,651
0 WEZXH| 1,8009 x 49 x 642 = 461
0 SAEXH| 2,5002 x 49 x 64 = 640
53,021 67,383 A14,362|10 LAIAIS 0122
OFRUAY 292 A14,362
o =0
AR (41,2702 x 498 x 186 + 41,270 x 1Y x 250Y)
- JIA (41,2702 x 59 x 2502) = A 10,565
0 =54
AR (41,2702 x 49 x 392 + 41,2702 x 1Y x 52)
- JIA (41,2702 x 5% x 52¢) = A2,146
o HXt=g
23X (41,2709 x 19 x 10Y)
- JIA (41,2702 x 59 x 10Y) = A1,651
120
AARA 3,956,316 4,010,725 A54,409
201
ULt 282,950 281,850 1,100
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T (1000) LB EH 2 (1200) QB EY 5 (1230) LI & = M (123 G 8= 2 HIAIE: (120) 2 AR Z b e[ M)
Ot = ) = 5
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o s A &
517,870 547 .879 A30,009/02 20IHABEZ
O=oAAPs2 2oz
2R (21,713,626,0009 x 2.385%)
- J1=(21,915,138,0009 x 2.5%) - 30,009
307
0120 & 74,500 54,500 20,000
10,000 0 10,000/04 QI2taH A R X9
OM73] LAE MAXZ AL = 10,000
64,500 54,500 10,000/07 I2X22
OAMNRER 2
A (2,500,0009 x 24%) - J|=(2,500,0002 x 20 )
= 10,000
200
AP 01l AF 359,181 459,617 A100,436
210
EEINL= 20,100 0 20,100
201
e oty 20,100 0 20,100
20,100 0 20,100/01 2Bre |
OBEHH 2SS X 20,100
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Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I & (1230 s Mg : (123N AXSBE2SE NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
g Mg HAE = o A % = oA
o MdERZ9 23,000& x 700g¢ = 16,100
0 =3 8,000& x 50004 = 4,000
220
KA 339,081 459,617 A 120,536
306
E0i3 123,881 244,417)  A120,53|O2DU0IREZ £
2 &(123,881,0009) - J1&(244,417,0002) = A 120,536
1232
x| R X 2 1,728,754 1,638, 154 90,600
100
B A0l A 486,781 477,181 9,600
120
ZaXE A 275,326 265,726 9,600
201
2Bt FH| 108,903 106,303 2,600
78,903 76,303 2,600/01 LEr2y|
OREY AZH)| SHS ST M= (HH) A11,000
o CIAelH] = 25,500
o MIZl = 25,500
OSARA HEDH(SEDRA) = 13,600
307
21201 & 57,000 50,000 7,000
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1230 s Mg (1232) Rt XI B E X & NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = o A % = oA
47,000 40,000 7,000(02 It &E &
OYHMHK XAHE SHALH] = 7,000
200
AR O & 1,241,973 1,160,973 81,000
210
EEAY 995,397 965,397 30,000
401
ANEHIER 30,000 0 30,000
Ch |
30,000 0 30,000/01 Al&HI
O QI0tIE & 3| 30,000,000& x 1& = 30,000
220
KA 246,576 195,576 51,000
401
NS 51,000 50,000 1,000
Chl
51,000 50,000 1,00001 Al&HI
0271012 LAl AH0IH AL
1,000,0008 x 14! = 1,000
402
2t Xt2 0| 124,000 74,000 50,000
&
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T (1000) LB SR H B (1200) Y EH H H| 51 (1230) 23 X KIBH: (1232) RXI 8 & KI 24 MIHIES: (220) KERIAFES EENECRED
o = p] B oy m)
of A o Al 2 ) 5
I 2B NS AIMIE = o A A = oA 2
124,000 74,000 50,000|01 QI2HAH=E X
OuWex o2 218 = 50,000
1233
oINS H 1,377,404 1,487,404 110,000
100
2 A0l & 1,377,404 1,487,404 110,000
120
A AR AY| 1,343,577 1,453,577 110,000
303
Zag 996,507 1,106,507 110,000 O& DAL 2
2 (960,306,4602 ) - JI&(1,070,306,4602) = 110,000
1234
M2 861,330 859,575 1,755
200
AR O &t 542,810 541,055 1,755
210
EEAY 179,510 177,755 1,755
201
st | 143,081 150, 126 AT ,045
143,081 150,126 A7,045/01 LBt |
OANZR? HESZEI|Y AlAHDS
2 (115,780,880 ) - JI & (122,826,0008!) = AT ,045
405
Xt &HE S| 21,500 12,700 8,800
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1230 s Mg (1234) & a2 Y HIAIE: (210) B = AL (=3[ dE]

n; = J| 3 ]l i
of & o o = ) =
28 NS MK = o & o = oA
21,500 12,700 8,800|01 A&t =5 =H]
OAN2T HSSBEIIE AAY 7% 8,800
o HiI22l 2,200,000 x 494 = 8,800
1236
0l 28 907, 111 890,989 16,122
100
B A0 A 848,947 838,989 9,958
110
Sikals] 10,422 9,496 926
101
ol Ayl 10,422 9,496 926
3,575 0 3,575/09 L g0l
OMzEzLZ ¥xa 3,575
o =0 30,430 x 18 x 642 = 1,948
o 0= 1,948,000& x 1/3 = 650
0 EEHL 30,4302 x 12 x 132 = 396
o AXt==Y 30,430 x 19 x 102 = 305
0 WESEXH| 1,800 x 18 x 64 = 116
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K&t (1236)

pady MIAIEE: (110) @124 ]

i
0
m
0
5
10

bl iml
At = Il =
CHIEH HIMIEE = A 2
0 SAEXH| 2,5008 x 19 x 64Y 160
A2,649[10 LAIALS QI
OoNzgezZ X4 A2 ,649
o =0
Z A (30,4309 x 1% x 186Y)
- JIA (30,4302 x 199 x 2502) = A1,948
0 =54
Z A (30,4309 x 198 x 39Y)
- JIA (30,4302 x 19 x 52¢) A396
0 HXpG (MM 30,4302 x 19 x 10 2305
120
AARA 9,032
301
UBIE A2 9,032
10,032/05 S|t BA2
o<ggs> 0
OE&2Y 624
0 3|9 &AL
2H (20,0008 x 13 x 90% x 23| x 12€)
- JIA (20,0002 x 13 x 80% x 23| x 12€) 624
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HIg: (1236) 21 213 RIAIE : (120)Z &= Z bl EEN LR

=

04

I
oy

iml
At = Il ES
A 2
O<ksg=> 0
Osx4+Y 720
0 3|o&tAl g

A (20,000 x 159 x 90% x 23| x 12€)

- JIA (20,0002 x 159 x 80% x 23| x 12€) = 720
Ok=2ss> 0
OsH4Y 1,392

0 3|9 &AL

2H (20,0009 x 292 x 90% x 23| x 12€)

- JIA (20,0009 x 29% x 80% x 23| x 12%¥) = 1,392
Ol s> 0
@l=F =, 1,776

0 3|o&tA g

Z2E (20,0008 x 37 x 90% x 23| x 12€)

- JIA (20,0009 x 37 x 80% x 23| x 12%€) = 1,776
O st=> 0
OsSH+Y 2,208

0 3|9 & Al
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Jal

H& Y|

Ool
0.

2t:(1200) L BHE

Mg (1236) I 8 S

=

o

HAE2AH|

MR (120) 2 &

P

&t = p)

(2] [ dA]

Z+:(1000) Y BH3

]

Mg AIAIE

03
I
0o

Jo

VAN

Ol

2k
(=]

0,0008 x 469 x 90% x 23| x 122)
(20,0002 x 46% x 80% x 23| x 12&)

y
oﬁg

= 2,208

pas]
(20,000& x 38E x 90% x 23 x 12&)
(20,0002 x 38H x 80% x 23| x 12&)

S|
(20,0002 x 16% x 90% x 23| x 12¥)
(20,0002 x 169 x 80% x 23 x 12€)

JEETZR=
23 (20,0002 x 15
- J1&(20,000& x 15

x 90% x 23| x 12€)
X 80% x 23| x 12€)

1,824

1,824

768

768

720

720

200

1,200

A 1,000 1
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2 JIEt24a=
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OAtOIH €




X:(1000)UBFH A Y] 2:(1200) LB ™Y 8 (1230) LIRS A Mg (1236) 01 234 X HIMIE: (120) 2 A X 2 ) EEMEEERCE]
o a oo |7 il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
23X (10,0009 x 109 x 2&)
- JI& (10,0008 x 10¥ x 12€) = 21,000
200
AR Ol & 58, 164 52,000 6,164
210
HBXALY 6,164 0 6,164
201
B2 A Y| 2,364 0 2,364
2,364 0 2,364|01 LBt
OWALZ 2,364
0 MNREE = 600
o &Hls Xl = 864
o Il=H] 200,000 x 29 x 18] = 400
o HAHH M= = 500
202
ol dl 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000/01 ZLHOHI
OWALZ = 2,000
405
JNINER=L:] 1,800 0 1,800
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& (1230) H2 8T HIZ: (1236)B1 8 84 HAIE: (210) 2 E M ERNEEEY

J| 3 ]l imi _ _
&b oM At = J| =
CKIE MIAIE of &b O s A Z
1,800 0 1,800|01 A&t 2EFSHI
ouae=z 1,800
o dlOINd ZelED] 1,000,000& x 1CH = 1,000
0 SAIEST| 800,000& x 1CH = 800
1237
HRHH 54,519 71,113 N 16,594
100
Z A0 A 54,519 71,113 N 16,594
120
AN ZEH| 54,519 71,113 AN16,594
301
Qs A= 54,519 71,113 16,594
54,519 71,113 AN16,594109 SLZRRIABAZ
OF=1v;!
HEA (79,9508 x 19H x 12€)
- JI&E (79,9508 x 29H x 12€) = N9,594
O=AHl
A (4,000 x 18H x 250¥)
- JI&E (4,000 x 25H x 250¥) = AT7,000
335, 140 335, 140 0
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ZH:(1000) LB A H]  2:(1200) Y BHSE A H| g (1230) LR s A MIgt: (1238) =8I Xt X NIAISE: (120) 3 & & A H| (2] [ HH]
ot = J X m
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E = o A W | = oA 2
100
24 ALO A 247,990 246,290 1,700
120
2 AL A Y| 247,990 246,290 1,700
201
o Br2 oy 196,230 194,530 1,700
196,230 194,530 1,700/01 LEr2 A H|
o<y s> 0
OBEDY (=2 2 20RA
2 (3,700,0002) - JI%(2,000,0008) = 1,700
200
AFEH Ol AF 87. 150 83,850 A1.700
220
TR A S 87,150 88,850 A1,700
206
N 60,750 62.450 A1.700| O< 2t E> 0
OBREZO O AKIE
2 (15,0002 x 20)
~ 91F(100,0008 x 202) - A1.700
1240
WEEE: 28.118,139 28,108,290 9.849
1242
sl e 23.003.565 22,993,716 9.849
100
24 AL O AF 22.998.205|  22.990.716 7.489
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Z:(1000) LB A H] 2 (1200) LBt ™Y & (1240) LA MNIgh: (1242) 2] Hl 22l HIAIE :(110) 2 A H] 2[R EH]
ni = b x4 Hi ml
o e = & = 5] =
.2 8 Mg AAME = of aF oM = A 2
110
21| 21,769,985 21,762,496 7,489
101
Ol H| 21,769,985 21,762,496 7,489
12,330, 364 12,330, 364 0|01 D=2
Ooze> 0
oYyt . g 0
o7=
AZA (1,955,090 x 146H x 128€)
- JI& (1,955,090 x 146Y x 12€) 0
0 82
AZA (1,361,440 x 113H x 128€)
- JI& (1,361,440 x 113¥ x 12€) 0
odz24
AZA(11,406,211,000& x 0.9/12)
- JI&(11,406,211,0002 x 0.9/12) 0
3,590,795 3,590,795 0|02 =&
OAlZt2 2244 0
0 YUbt . HXY X 0
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X:(1000)UBFH A Y] 2:(1200) LB ™Y 8 (1240) TR N Mg (1242) 3 H 22 RIAIE: (110) 01 24 ] 2] [oe @]
o = J = H m
o oa oo | | - A = wl =
I 2 S MIE L AIAIE 2 O]l &b o = A
A (6,564 x 35AI2F x 113H x 128)
- DI (6,564 x 35A12F x 113% x 12€) = 0
ON=E¢ 0
o B Xt
A (30,0008 x 3502 x 12€)
- JI& (30,0008 x 3502 x 12%) = 0
o JIEIIE
A (20,0008 x 800Y x 12%)
- JI& (20,0008 x 800Y x 122) = 0
Os+geag 0
0 plAAR At
A (30,0008 x 57 x 12€)
- JI& (30,0008 x 57 x 12€) = 0
829,920 829,920 03 B AH|
oLt - g€x® - J|IsH
X (130,0002 x 5239 x 12€)
- J1&(130,0002 x 5239 x 129) = 0
805,440 805, 440 04 DEBXH|
Ot - g8 - IS 0
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Z+:(1000) Y BH3

H

Ool
0x

4| 2:(1200) 2 BHE

NI (1242) 8 3 2tel

MIAIEE: (110) @124 ]

| &

]

0
iy
0o

Mg AIAIE

Jo

=

Ol

o

A

&t =

Il

P

Z A (120,000 x 228H x 12€)
- JI& (120,000 x 2289 x 12€)

o

1,160,100

1,160,100

H - lsH

(=2}
Z X (950,518,0002 x 60% x 23|)
X (950,518,0002 x 60% x 23l)

1,933,498

1,933,498

06 It X &t
oget- &3 - J|sx
217 (950,518,0002 x 40% x 58I)
- 713 (950,518,000 x 40% x 58I)

442,822

438,365

4,457

cCt2
==

(829,621,000& x 1.3%)
A (789,199,000& x 1.3%)

cCt2
==

(829,621,000& x 2.385%)
Z(789,199,000& x 2.24%)

O gck
& (596,505,000& x 4.5%)
& (556,083,000& x 4.5%)

526

2,108

1,819
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4| 2:(1200) 2 BHEH A H| & (1240) WS E NI (1242) 8 3 2tel MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

X (1000) 2P
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E = o A | = oA 2
28 (596.505.0008 x 0.56%)
91 (556,083,0002 x 0.6%) - 4
42,127 39,095 3.032/10 LAIAFSiOI= 0l
ongyssca
245 (330,786,0002 x 1.3%)
~J1F(299,725.0002 x 1.3%) - 404
OAUTs LD
2 (330,786,0008 x 2.385%)
91 (299,725,000 x 2.24%) - 1,176
O=olgazga
245 (330,786.0008 X 4.5%)
~91H(299,725.0002 x 4.5%) - 1,398
OdNEEE
24 (330,786.0008 X 0.56%)
— J1H(299,725.0002 x 0.6%) - 54
200
AFS! 0l &F 5.360 3,000 2.360
210
EEAY 1,860 0 1,860
204
PN 1,860 0 1,860
I
1,260 0 1,260/02 X2 XH|
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&:(1000) L EHE A Y|l 2:(1200) LB A Y & (1240) 23X HIEt: (1242) 3] H 22l NIMIEE: (210) B & At 28] FE]
o a oo | A " ) x
X2 B NIE MM E = o A W= oA
oget - HE= 1,260
082 ~ 9= 105,000& x 28 x 68 = 1,260
600 0 600|103 SR AHE Y|
Otel eS| 50,0002 x 2% x 62 = 600
220
A AFS 3,500 3,000 500
405
AHaHE S| 3,500 3,000 500
3,500 3,000 500|101 XAt =2 ZF S|
OF= (N PEEEX=}= D] 500,000& x 104 = 500
1244
A2 3,187,994 3,187,994 0
200
AFS Ol & 2,779,014 2,779,014 0
220
KA 2,779,014 2,779,014 0
401
AlEH 2 2,743,614 2,773,614 30,000
CHH|
2,688,600 2,718,600 A30,000(01 Al& bl
OZSAN EETA
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1240) WS E NIgH: (1244) 3 At 2e] NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = o A % = oA
Z3(2,441,000,000&) - J1&(2,471,000,000&) = 230,000
405
T 35,400 5,400 30,000
35,400 5,400 30,000(01 A&t =5 =H]
M AREIE WA = 30,000
M= & A 43,306,022 43,297,710 8,312
N £ 3 A 43,306,022 43,297,710 8,312
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X (2000)AFBIHEH  2:1(2100) DR Y 23] 5t (2110) 251012 M (2111) 250 ax S MIAIE: (210) 8 X ALe! e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o s A &
2000
AFBI eI 82,840,420 81,066,403 1.774.017
2100
DS U235 12,461,831 12,003,231 458,600
2110
25102 6,969,052 6,909,452 59,600
2111
St 2,495,622 2,480,622 15,000
200
AL 01l AF 888,816 873.816 15.000
210
EEIN 652,740 637,740 15,000
307
01240 & 651,130 636,130 15,000
87,900 72,900 15,000(02 QIZtREAIE X
OMIFLHE 230l KIAE
20X (20,400,0002) - J1 = (5,400,0002) 15,000
2113
25 307,342 303,742 3,600
200
ARSI Ol A 279,483 275.883 3,600
210
SX A 198,483 194,883 3,600
301
Qe At 3,600 0 3,600
3,600 0 3.600/12 JIEIEAID




ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2100) R E L 235H| & (2110)238t0l= Mgt (2113) 23t 22| MIAIE: (210) 2 R AFS (2] [ dH]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
OF SHe2s MaX - 3.600
2114
2352 840,526 835,506 5.000
100
23 ALl A 161,340 156,340 5.000
120
2 A A Y| 161,340 156,340 5.000
307
0I12H0| A 25.000 20,000 5.000
25.000 20,000 5.000(04 DI+ IS K
OS50 a8Al JZ 2ol
2 (5,000,0002 x 53]) - J1&(5,000,0002 x 43])
- 5.000
200
AFS! 0l &F 679,186 679,186 0
220
TR A S 679,186 679,186 0
401
NP 660,686 660,686 0
ChH|
650,000 650,000 0lo1 Al&H
O35 A2 T2 XA J2PAHE LA (HAL)
30,000,0002 x 1Al - A30.000




X (2000)AFBIHEH  2:1(2100) DR Y 23] 5t (2110) 231012 Mt (2114) 251522 MUK (220) KR AL S NN
o = 7 e m
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 o A oA = A 2
o233 L=2)2S DI 30,000,0002 x 1Al = 30,000
2115
Ageten 3,204,562 3,168,562 36.000
100
24 MOl A 916, 170 905,170 11,000
120
2 AR 2 Y| 750,249 739,249 11,000
202
od H| 12,000 11,000 1,000
12,000 11,000 1,000/01 =2LH0CIH|
OAEXZF™ 22|
2 A (4,000,0009) - J1E (3,000,000 = 1,000
307
01240 & 60,000 50,000 10,000
60,000 50,000 10,000/02 DIZtRAIS X
OLoHAA 28 AOILE JHE = 10,000
200
ARSI Ol A 2,288,392 2,263,392 25000
210
EEAY 205,000 180,000 25000
201
QB 2oy 20,000 0 20,000
20.000 0 20,000(02 & A2 2|




ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2100) R E L 235H| gk (2110) 230l = HIgt: (2115) Al et S NIAISE: (210) B R AFS (2] &HH]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
O'O7TIERK A HEHST XA 20,000
0 EXAYESC HI|O=3 WA X
20,000,000 x 13] 20,000
202
ot 625 0 625
625 0 625103 =22/ 04H|
O=ZAYE2C 225020
625.0002 x 12 625
301
QB AT 4.375 0 4.375
4.375 0 4,375 11 B2 - 2=2SYAD
O'0IEXXICHH HE0SCH X2 AL 4.375
0 EXANYESC TH25M2DE X
625,002 x 7% - 4.375
2120
NEY ST 5,492,779 5,003,779 399,000
2121
FENE 5,064,538 4,665,538 399,000
100
24 A0l A 565,954 543,954 22,000
120
2 AR 2 | 564,128 542,128 22.000
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Z+:(2000) AFSIOHEEHl 21 (2100) R KLU 2 3| & (2120) s XE 22 HE:(12NHSTE HIAIE: (120) 3 A X Z | 2] [ FA]
n; = J| 3 ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A % = oA
201
2 et FH| 34,328 29,328 5,000
14,800 9,800 5,000(02 HAH2ZHI
OMSHA ES(EHE, THIES)
Z & (10,000,000 ) - J1&(5,000,000& ) = 5,000
307
QI2toI & 508,800 491,800 17,000
443,000 426,000 17,000/04 212+84 AP X 9|t
OR158] 2Tl MEH I3
27 (62,000,0008) - JIZ (45,000,0008!) = 17,000
200
AFS Ol & 4,498,584 4,121,584 377,000
210
ST AL 1,490,098 1,167,098 323,000
401
NS 1,323,000 1,000,000 323,000
CH |
1,316,700 993,700 323,000(01 Al&H
OSSR MEHSAE AN (AXTHISDH) = 323,000
220
KERIAFS 3,008,486 2,954,486 54,000
308
AR S 1,267,576 1,243,576 24,000




ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2100) R E L 235H| s (2120) X E2e] Mgt (2121 HSXE NIAIS: (220) XEAIAFS (2] &HH]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
=
1,067 576 1,043,576 24.000/06 DI BOEE XD
O£%%] S/ XYY &3 - 13.000
ONEZD SEX HAAL - 11.000
401
AEH e 1,733,910 1,703,910 30,000
chb|
1,730,130 1,700, 130 30,000/01 Al&H]
OJI0tA AR 22ASE Hy|
2 (27,000,0002!) - J1= (20,000,0002) = 7.000
OSHHMSAE S22 AH(18IHA) - 10.000
ON HSAE =i - 10.000
OSMISD BIAD = 3,000
2000
219 M 821 ) A | 04.767.796 24,601,910 165,886
2210
2219 M 2,297,030 2.307.605 A10.575
2211
S 266,987 306,987 A40,000
200
AFS! 0l &F 78.626 118,626 A40,000
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& :(2000) AFSIOHEEH] 2t (2200) 2 A L A & A & (2210) 2 H M Mg :(2211)2A HIAIEL: (220) XEMIAFS [ = RESEl
n; = pS|
.2 g M AN =2 & oA E VAN
220
KX AR 70,200 110,200 A 40,000
207
Sy =Tg]l 0 40,000 40,000
0 40,000 40,000
OALTAl DRHEZRT SAY|(HA)
40,000, 000& = 240,000
2212
Ol 2kl <t 508,700 500,687 8,013
100
A0 A 110,235 106,772 3,463
110
i Fals] 69,015 65,552 3,463
101
o124 d| 69,015 65,552 3,463
4,824 0 4,824
ol 4,824
41,2703 x 18 x 64 = 2,642
2,642,000& x 1/3 = 881
o =Y 41,2703 x 19 x 13 = 537
nseEx 2,500& x 19 x 64 = 160




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M MIE: (2212) 0l 2t o) o HIAIE : (110) 01 24 EEMEEERCE]
o oa oo | il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
0 SAEXH| 1,800 x 19 x 64 = 116
0 NEBE=2HZ 4,336,000 x 1.3% = 57
o AABs=uz 4,336,000 x 2.385% = 104
0 2olgazgz 4,336,000 x 4.5% = 196
o MTHEEZ 4,336,0002 x 3% = 131
64,191 65,552 A1,361110 LAIAISE Q12
OSHE)| gasrs 0= 21,361
o =0
23X (41,2709 x 38 x 89Y)
- JI& (41,2704 x 3% x 100Y) = 21,361
200
AR Ol & 398,465 393,915 4,550
210
HBXALY 84,540 79,990 4,550
201
Bt A Y| 2,420 2,070 350
2,420 2,070 350|01 LBr2 A Y|
OAIZSOIZ20 X} IOl 8 S A
14,0002 x 25MIE = 350




& (2000) AFSIOHEEHl 241 (2200) 224 L A & W & (2210) 22AH 9 A K& (2212) 0 &t o) ot HIAIE: (210) 2 =AY [ & &A]
& = & m)
AF o ] m a 2 ) =
.2 g ME. == AL E VAN
307
2ol 81,190 76,990 4,200
81,190 76,990 4,200/01 /2L 2= H|
ORI BEUAL 0l S HI 6,000 x 70024t 4,200
2213
ALSH 1,474,163 1,452,751 21,412
100
B A0 A 585,380 576,140 9,240
110
Sikals] 257,390 248,150 9,240
101
ol2d| 257,390 248,150 9,240
257,390 248,150 9,240|10 LAIAH IR
OHALAIA 1|
Z & (30,0008 x 8Y)
- J1&(30,000& x 30¥) A660
O/tE - Ao &S00 XI&
Z & (500,000& x 80Y) - JI&(474,610& x 65Y)
9,150
odgze|el 206 ¥ 201 w=s|
Z & (50,0008 x 80Y) - JI1A(50,000% x 65%) 750
200
AR Ol &F 888,783 876,611 12,172
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ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2H:(2200)EAH L MES A A & :(2210) 2219 A Hlgh: (2213)H U= &l MIAIE: (210) 2 R AFS (2] [ HH]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
541,503 534,557 6.966/01 22222 |
OO HZE AUKI2AY
2 (10,000,0008) - J1= (12,000,0002 ) - A2.000
o2 22 X
2 (38,250,0002!) - JI= (44,250,0002 ) - A6.000
ODl£0F 2 MRA0IA0F 221 X
2 (32,050,0002) - J1=(16,000,0002 ) = 16.050
OFHZ MOIAEI| H2ACH|
2/ (144,00020) - J1 = (1,228,0008!) - A1.084
403
XX CH = 1,546 0 1,546
XH= 0| &
1,546 0 1,546/02 27| 2 S0l CHaHCHE AL b
OF A= MOIAS)| ALAD - 1,546
220
THRIA S 92,690 88,690 4,000
405
Xt aks = | 25650 21,650 4,000
25650 21,650 400001 XAHUSZ3 =)
OUES0IASHADME &5
4.000,0008 x 1Al - 4,000
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X (2000)AFBI R H Bt (2200) 5 S2NA B (2000) B BB NI : (2001) 2t o A KIHIEE: (110) 01 24 bl SH|[oeme]
o = y = 9
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E = of A % | = oA 2
2220
s 17,140,846 16,965,385 175,461
2201
BB 638,002 638,824 820
100
24 AL O AF 305,752 306,574 820
110
01248 169, 130 169,952 822
101
o124 169, 130 169,952 820
169, 130 169,952 822110 LAl AF Ol 0l
OstAuet2 2| (XMH2) A822
0o IEEESUD 9.494. 1609 x 1.8% = A124
0 ARSI 9.494, 1609 x 2.24% = A213
0 2oL 9.494. 1609 x 4.5% = 428
o ATNEEE 9.494 1602 x 0.6% = ABT
2203
AR 1,573,995 1,468,995 105,000
200
AFEH O] A 1,062,705 1,157,705 105,000
220
THRIA S 1,062,705 1,157,705 105,000
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04

1(2000) ASIOHEEHI 241 (2200) B H L ME S ZOHM & (2220) & F 2t NIgh: (2223) & A2e| NIAIES: (220) KR ALY [2E][EeR: ]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A % = oA
401
ANEHIZER 60,000 10,000 50,000
Ch |
60,000 10,000 50,000/01 Al&HI
Oet30IsHd tHola & “X2MSPA AL = 50,000
405
AH&HE S| 193,000 138,000 55,000
193,000 138,000 55,000(01 XtAU S EH S|
O3 At 55,000,000& x 1CH = 55,000
2224
AYDIHEE2Y 6,625,981 6,554,698 71,283
400
olblbl s 691,283 620,000 71,283
420
JIEk 691,283 620,000 71,283
702
pIEsEE 691,283 620,000 71,283 OHDISMEIN & FHESXS FONAIIZ HE2
71,283
0 HEEI
27 (191,283,00021) - J1 = (120,000,0008!) = 71,283
2230
&Gt T AL 5,329,920 5,328,920 1,000
2231
Al ANS 1,517,920 1,516,920 1,000
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T (2000)ALBINEH]  E:(2000)E HUMEB WA B (2030) AL BH A T ALY HIBH: (2031) Al 5 ALY MIHIE: (120) 2 AV = 24 b R
o = 7 e m
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o = A 2
100
24 A0l A 2.200 1,200 1,000
120
2 AR 2 Y| 2.200 1,200 1,000
201
QB 2 oy 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000/01 2oty
OO|MAE AT 242
200,000 x 5MHA x 13l - 1,000
2300
A3l ] 33.687.653 32,531,901 1,155,752
2310
QU BIAL S| = X 11,975,208 11,339,116 636, 182
2311
UL AL S = ] 11,975,298 11.339.116 636, 182
100
2 A0l A 190,066 163,787 26,279
110
012 29,276 27,997 1,279
101
0124 29.276 27,997 1,279
5,168 0 5,168/00 L =0l
ORSAHE 229 5,168
0 20 41,0709 x 19 x 64 = 2,642
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ZH:(2000) AFSIJHEEH]  2+:(2300) ALS 5t:(2310) L EBHALS| = X HIBE: (2311) L BFALSI = X HIAIE: (110) CoH el
L o H | ol i} N -
.2 Mg A = A =5 A 2
o 403 2,642,000 x 1/3 881
0o FEFE 41,2708 x 19 x 13 537
o Xt 41,2708 x 19 413
e N 1,8002 x 1 116
0 SAIEXH 2,500 x 19 160
0o I2REERYS 4,749,000 62
o LB 4,749,0002 x 114
o RolizRe3 4,749,0002 214
o MHEES 4,749,000& 29
24,108 27,997 A3,889[10 LAIAIHQIEQ
OXEMNAEH 2 3,889
o =0
AX (41,2708 x 198 x 186¢)
- J1E (41,2709 x 1% x 250Y) = A2,641
o T4
AX (41,2709 x 198 x 392)
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y & (2310) L BHALS 2 X MIEH: (2311) L BFALSI 2 X HIAIEE: (110) 1 24 b EEMEEERCE]
o oa oo | il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
- JI& (41,2704 x 19 x 522) = 537
0 HXpSG (MM 41,2702 x 19 x 10¥ = A413
0 NEBE=E2HZ
A7 (9,286,0008 x 1.3%)
- J1&(12,878,0002 x 1.3%) = A4T
o AABEBUZ
A (9,286,0008 x 2.385%)
- J1&(12,878,0002 x 2.24%) = N4
0 2oz EH2
2 (9,286,0002 x 4.5%)
- J1&(12,878,0002 x 4.5%) = A162
o MIEE S
2 (9,286,0002 x 0.6%)
- J1&(12,878,0002 x 0.6%) = A22
120
AR A 160,790 135,790 25,000
201
A2 A Y| 63,640 58,640 5,000
60,640 55,640 5,000/01 LBty
QI ZMEBR)Z 29 T2 )M = 5,000
202
o Hl 27,000 25,000 2,000
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(=3[ dE]

& (2000) AFSIDHEEH] 21 (2300)AtEI B & 8t:(2310) 2 B AL S X HIE:(2311) L BFALSI = X NIMIEE: (120) 3 A X A Y|
nj; = J| & ]l im
o e = & = 5] =
X BB NE AN = - RN
27,000 25,000 2,000/01 =LAl
SENMIENERY
23 (10,000,000% ) — 71 (8,000,0008) - 2,000
301
utB A= 31,150 13,150 18,000
18,000 0 18,000|01 A2 & & 52
OSMAUE(HAS) R0AALHE N8 . 18,000
200
AHEL Ol &F 11,285,232 10,675,329 609,903
210
BXAH 10,493,744 9,868,441 625,303
301
dutB A= 9,611,500 9,054,700 556,800
9,581,500 9,024,700 556,800 (01 ALSI S RN 4513
OZPIIZMBEE 42T S 0/(4,7002)
%7 (8,437,500,0002)) - JIF (7.875,000,0008) = 562,500
CEEEP P LN
23 (63,300,0009 ) — 713 (69,000, 0008 . A5,700
307
12t0| ™ 743,131 674,628 68,503
491,467 496,380 A4,913]02 RIZHEAE X
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XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & 5t:(2310) L BHALSI = X MIE: (2311) L BFALEI = X HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
A = p 3| v m
o oa oo | | - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
OAZIE2XAIE BSAMK 22X
2 (128,870 x 150 x 128’)
- JI&(125,7302 x 1579 x 129) = A4,913
251,664 178,248 73,416|05 QI2tQIEr2
ORI AB MEIA S AALS
ZE(251,664,00094) - JI&(178,248,0002) = 73,416
220
XEHI A 791,488 806,888 A15,400
307
0I2H0| A 223,238 224,638 A1,400
5,600 7,000 A1,400(05 QI2t9IE2
ORFEAUE 2
2 (5,600,000&) - J1& (7,000,000 ) = A1,400
401
NE=LE ! 72,000 86,000 A 14,000
CH
72,000 86,000 A14,000(01 Al&ddl
OMBIEXZ =XUHE =4
A X (66,000,0002 x 1HA)
- J1&(80,000,0002 x 1HA) = A 14,000
2320
MEES 4,344,179 4,136,265 207,914
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2320) M EES Mg : (2321) MAS=RES NIAIEE: (210) B E ALY [2E][EeR: ]

i = J| 3 u] im)
o & & At = 0 z
X2 S HE HHE = W A % = oA m
2321
MNASFUES 2,004,170 1,875,355 128,815
200
AHL Off At 821,750 727,928 93,822
210
BXRAA 779,249 685,427 93,822
307
oI 2H0| & 755,683 661,861 93,822
755,683 661,861 93,822(02 QU2tFAAME X
ONEDE Y2y
%% (615,966,0008) — J1(500,000,0008) = 15,966
ONEEAIT 29 X2
A2 A (139,717,000&) - 218 (161,861,000& ) = N22,144
400
oluldls 1,135,008 1,100,015 34,993
220
N 1,135,008 1,100,015 34,993
701
JIEFSI AN 1,135,008 1,100,015 34,993 O EESII2EEIH &2
=
AZA(1,135,008,0002!) - JI1&(1,100,015,000&) = 34,993
2322
ool = 2,340,000 2,260,910 79,009
100
Ao A 169,890 186,390 A 16,500
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ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) Al3l 2 &HH| sh(2320)MEE S KISt: (2322) 200l = X NIAISE: (120) 3 & & A H| (2] [ HH]
= J eS m)
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E = o A W | = oA 2
120
2 AN A Y| 169,890 186,390 A 16,500
301
QB AT 44,800 46,800 A2.000
44,800 46,800 A2,00010 BAAIH| S AID
OFOHQ! - HIZ0HOl SEHHB|(F ML)
2.000,0008 x 13l - A2.000
ON13l AZoZ o1Z D2 2S5 &I}
2.000,0008 x 13l - 2.000
OATON! BHLIEIT| S &2 010H 5| (FoH2t) [307-022 ]
50,0002 x 402 A2.000
307
0I12H0| A 114,870 129,370 A 14,500
102,870 117,370 A14,500(02 QI2FA AR X
OZOIOIE NET2 DI
2 (36,800,0008!) - J1= (76,800,000 A40,000
OROHQl HOAL 2EAXAME 2 - 13.500
OOl BHLIE T BEHAINS &I o1& [301-1001 A ]
2.000
OLUOlSHE DI - D7 - 10.000
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ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) Al3l 2 &HH| Sh(2320) M E 2 S MIgh: (2322) &0 eI = X MIAIE: (210) 2 R AFS (2] [ dH]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
200
AFEL Ol &F 2.170.119 2,074,520 95,599
210
REI0S 1,003,532 1,838,933 84,599
201
o Br2 oy 16.400 14,400 2.000
2.000 0 2.000/02 A2 H|
ONI63l RONQIGIHLIEII| SERAAMNE HAIS |
- 2.000
301
QB AT 1,133,480 1,127,400 6.080
2.360 2.400 A40/07 D12+0129 04|
OFOHQl ZXIAIL EAK aH9l0t~
>%(2.360, 0002 x 12) — 21 (2,400,0008 x =)
- A40
9.120 3,000 6.12010 MAFAIHI 2 A
ONI63l EONQIBHLIEII| S&AIH3 - 6.120
307
0I12H0| A 303,652 297,133 6.519
217,692 211,173 6.51902 DIZFAAB X
ORONQl KIHAS KEAILE 22T 2 6.519
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y & (2320)MEE S MIEH: (2322) &0l 01 = X MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
of &b o | ul - A = I =
I 2 S MIE L AIAIE =2 o]l &b o = A
0 *HE' AREME 2
27 (80,000, ooo_) - JIA(73,481,0002) 6,519
0 BAXIM FUAES 2H(H M)
16,216,000 x 1JHA N16,216
0 ZEA FAXMQ NSXAMH 2
16,216,000 x 1JHA 16,216
401
AlAHlYs 0 400,000 400,000
CHH
0 400,000 A400,000(01 Al&H]
OZOfQl =2AHBS A AXI(HMM2)[402-012]
400,000,0002 x 14l 400,000
402
0I2HRHE0| 400,000 0 400,000
bS]
400,000 0 400,000/01 QI tE2E2 =X
OZ0Hel =283 A AX| [401-01011 M ]
400,000,000 x 14l 400,000
405
XHaE S 70,000 0 70,000
70,000 0 70,000|01 XA 2 ZH =Y
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ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) Al3l 2 &HH| sh(2320)MEE S KISt: (2322) 200l = X NIAISE: (210) B R AFS 2] Y]
o = y = m
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
el RE=EHA 70,000,000 x 1CH = 70,000
220
XX AL 246,587 235,587 11,000
307
0I2+0| & 236,587 232,587 4,000
236,587 230,587 4.00002 QI2FAASE
OOl EAESAIL 29 (X|20[2)
AA(66,565,0008 x 10HA)
- J| & (62,565,000 x 1IHA) = 4,000
402
OI2EXH20| 10,000 3,000 7,000
x
10,000 3,000 7,000 QIZIXIEE =X
stoz|2EM AOET B2 DA - 7.000
2330
JIIE=EX 17,368,176 17,056,520 311,656
2332
LOoI=X] 7,653,808 7,663,265 N9, 457
100
3 A0 A 585,658 603,658 A 18,000
120
FAE A 262,220 280,220 A 18,000
201
QEt2 A 9,220 22,220 A 13,000
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X+:(2000) AF3] W H 1 (2300) A3 & (2330) IR =X Mg (2332) =01 =2 X MIAIEE: (120) 2 AR 2 R RESEN
o = 3 m
AF o ] m a 2 ) =
I 2 S MIE L AIAIE =2 Ak OoH = A
5,220 7,220 A2,000(01 LBr2AH|
Okl Bt 29
Z&(3,000,0002) - 21& (5,000,000 ) = A2,000
4,000 15,000 A11,000/02 A2 D]
Oolbioly Al 29
2 & (1,500,0009) - J1& (2,500,000 ) A 1,000
OLQAM=0| T2 )8 U2 (HH) = A 10,000
307
0I2HO| M 233,900 238,900 25,000
223,900 228,900 A5,000(02 QIZIEAE X
OLOAHA=0 T2 03 HY 29 (MM
5,000,0002 x 1IHA A5,000
200
AR Ol & 7,068, 150 7,059,607 8,543
210
BXAIY 5,914,126 5,891,583 22,543
201
ULt A 18,578 26,630 A8,052
18,578 26,630 A8,052|01 LBt=2y|
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:(2000) AbBIORHH]  2+:(2300) Al3 2 & HI & (2330) HE =X Mg (2332) =01 S Xl NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

04

! =2 J| X bl mi
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
2 & (17,000,0002) - 1A (25,052,000€ ) = A8,052
301
UBIB A2 3,013,625 3,002,930 10,695
3,005,082 2,996,930 8,152|01 A3 B &= 252
OL ol X2l A (400H)
A (532,152,000 ) - JI& (524,000,000 ) = 8,152
2,543 0 2,543/10 SAIAIH| B A2
ONMZLQoIHAUEM &It = 2,543
307
0I2HO| M 2,801,423 2,801,523 A100
15,800 15,900 A100(06 2E2
OL ol X2l Abe (404Y)
2 A (530,000,000 x 2.981%)
- J1A (530,000,000 x 3%) = A 100
401
AlAHlYs 40,000 20,000 20,000
CHH
40,000 20,000 20,000(01 Al&H]
OLol & ZAAMY
A% (5,000,000& x 8IHA)
- J1& (5,000,000 x 49HA) = 20,000
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XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & 8t:(2330) I & =X Mg (2332) =01 =2 X KM (220) Kb AF 2] [oe @]
A = p 3| v m
o oa oo | | - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
220
XEHI A 1,154,024 1,168,024 A 14,000
206
2] 0 14,000 A14,0000 00 BesR 29 (A2
50,0008 x 20&x 43l = 24,000
OL0l AX=0| T2 2 HS(HH2) = A 10,000
2334
SOtE X 7,870,153 7,595,132 275,021
200
AR Ol & 7,852,433 7,577,412 275,021
210
HBXALY 7,603, 108 7,328,087 275,021
301
UL A2 43,910 62,110 A 18,200
30,260 49,460 A19,200/01 AMFBIE &R 252
OLA0ls UL X
A (1,200,0008 x 49)
- J1&(1,200,0008 x 20%) = 219,200
8,000 4,000 4,000(07 2I12t01=22104H|
OBSAIESAL 1o 2,000,000 x 2% = 4,000
5,650 8,650 A3,000(10 SHAIAIH| B A2
OTIIQIE AL HESHSH|
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Z:(2000) AFSIOHEEE]  2:(2300) ALS 8h:(2330) I = X NIEt: (2334) R 0t= X HIHIE: (210) 2 ALY crol &9l ]
Ot = ) = 5
A o | ] o o = ) =
& 2.8 2 of  AF oM = A 2
22X (1,000,000& x 49H2)
- JI&(1,000,0002 x 7IHA) 23,000
307
oI2t01 & 6,875,198 6,581,977 293,221
375,720 287,832 87,888|01 2L =H|

O=ll|ls E-¢ - 3% Ots=24Hl
ZA(3,000& x 95¢ x 640Y)
- J1H8(3,000& x 442 x 7169Y9) 87,888

6,499,478 6,294,145 205,333|02 DI2tEAE &

OBRAIE SAHA 24
28 (32,800,000& ) - J1& (33,200,000 ) A400

O AF HAI AL C124H|
A& (5,084,000 ) - J1&(10,988,000&) AN5,904

OE=2Ad S&)| HgdAZH|
23 (16,500,000& ) - J1& (14,700,000 ) 1,800

OMASE Otls ES8
23 (3,949,708,000&) - J1&(4,039,098,000& = 89,390

ol 2x2 X«
28 (546,925,000 ) - J1& (247,698,000 = 299,227

2335
HEsX 583,925 538,759 45,166
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I+ (2000) AFBIJHEEH  BH:(2300) AbSI & A HI 5H:(2330) tE =X HIE: (2335) 0 4 = X HIKIE: (210) 8 T AFES EECERED
o oa oo | il - A = gl =
I s NI MAIE = o A M = A 2
200
AFS Ol AF 476,185 431,019 45,166
210
BEAY 471,685 426,519 45,166
301
oIBtg AL 141,032 95,866 45,166
141,032 95,866 45,166|01 AFS|B R R 252
ONAS 2 - EXIIE MY X2 9,180
0 XEM SIEEH| X
275 (1,980,0002) - J1&(1,540,0009) = 440
0 ZDN SEEH XA
25 (3,600,0002) - J1&(3,060,000%) = 540
o HEres2 X2
23 (1,000,0002 x 9%) - JI&(1,000,0008 x 4%)
= 5,000
o Lgtoi2y| X
213 (200,0002 x 184AICH)
- J1=(200,0008 x 168AICH) = 3,200
ONASE Q27 JIH X2 35,986
0 Ot 2=H|(559)
25 (32,976,000 ) - J1&(33,600,0002! ) = A624
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ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) Al3l 2 &HH| &+ (2330) I =X AISt: (2335) & =X NIAISE: (210) B R AFS [2H][c 3
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E = o A o | = oA 2
0 DI Y2 (16)
2 (319,0009!) - JI = (156,0002) = 163
0 DM =2A42(63YH)
2 (49,957,0002!) - J1=(13,510,0002) = 36,447
2336
HE NS S5 HE 364,356 363,430 926
100
24 AL O AF 345,216 344,290 926
110
01248 o4 214 23,288 926
101
o124 24,214 23,288 926
17.367 13,792 3,575/09 L2 ol=ol
OSQ0I4e 22| 3.575
0 20 30,4302 x 1% x642 = 1,048
e 1,048,008 x 1/3 = 650
0 EE4LT 30,4302 x 1% x 132 = 396
0 OIxtAaT 30,4302 x 1% x 102 = 305
0 DELXH| 18002 x 12 x 642 = 116
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XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & & (2330) IR =X MEt:(2336) A NS 23HME  HIAE:(110)0121] EEJEERE]
o oa oo | il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
0 SAEXH| 2,5008 x 19 x 64 = 160
6,847 9,496 A2,649[10 LAIALS QI
OR0t& 22 A2,649
o =0
Z A (30,4309 x 1% x 186Y)
- J1& (30,430 x 19 x 250Y) = A1,948
0 =54
Z A (30,4309 x 198 x 39Y)
- J1& (30,430 x 19 x 522) = 1396
0 HXpG (MM 30,4302 x 19 x 10¥ = 2305
2400
ZEEHQI K| o AFS| DH 2] 11,923,140 11,929,361 NB,221
2410
TEALY 4,346,148 4,346,148 0
2412
ZEN| 3,741,368 3,741,368 0
200
AR 0l & 3,737,968 3,737,968 0
210
B XA 2,068,400 2,091,250 22,850
302
0l3=2 XHaH 195,400 218,250 A22,850
RN
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& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FENRL XIS AL DN &F:(2410) =AY NIg:(2412) =2t NIAIE: (210) 2R A Y [2E][EeR: ]

ni; = | & ] i
ol Ao o = ) =
BT NE N = o & o = oA
195,400 218,250 A22,850102 MoHE243
OB M2IFH =7
217 (195,400,000%!) - J1%(218,250,0008!) = £22,850
220
KR AFS 1,669,568 1,646,718 22,850
308
AR S 6,000 6,750 AT50
01
6,000 6,750 A750(05 RIXICHHI2HR S 2
O=0E FeNz
Z3(6,000,000& x 1)
- J1&(6,750,000& x 1) = AT50
401
RS 1,463,568 1,439,968 23,600
CH |
1,455,668 1,432,068 23,600/01 Al&HI
OBIZ &
27 (5,300,008 x 7%)
- D& (2,700,008 x 5%) = 23,600
2420
SANE 6,737,407 6,743,628 A6, 221
2421
S A= 22 156,450 155,450 1,000
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2 (2000) AFRIJHEEH] 2 (2400) ZEH L XS AFS| DR & (2420) & Al DK E KIgt: (2421) & Al H &l 22| MIAIEr: (120) F AR A H| (2] [ dH]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
100
24 ALO A 56, 450 55. 450 1,000
120
2 AL A Y| 56, 450 55. 450 1,000
202
01| 22,800 21,800 1,000
22,800 21,800 1,000/01 =UI0H|
O2U 0B (S A=)
2:(9,000,0002) - 21X (8,000,0002! ) = 1,000
2424
NEET: 2.453.,521 2,450,742 2.779
100
24 A0l A 206,048 203,269 2.779
110
o124 H| 59,746 56,967 2.779
101
o124 59,746 56,967 2.779
10,722 0 10,722/00 2 oIzl
OMZA AIES U HAXI2 DX 22 3.575
0 20 30,4302 x 1% x 642 = 1,048
e 1,948,008 x 1/3 = 650
0 EELT 30,4302 x 1% x 132 = 396
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=t (2000) AF3I K 2| (2420) Z Al N KIB: (2424) K = 84 & HIAIEE: (110) Q1 24| CHe M2 ]
n H ml
N = Il ES
R o 8 NIE MIAIE = A 2
o HIRAG 30,4302 x 1% x 10 305
0 WEB XY 1,8009 x 1% x 64 116
0 2AIB XY 2,5002 x 13 x 64 160
OXNEMEY L2 BX2 7,147
o 204 30,4302 x 2% x 642 = 3,89
0 A 2 3,896,000 x 1/3 = 1,299
0o =54¢ 30,4302 x 2% x 13 792
o HRAY 30,4302 x 2% x 10Y 609
0 NEB XY 1,8009 x 2% x 64 231
0 2AIB XY 2,5002 x 2% x 64 320
AT7,943/10 LAIAFSI QIO
OMZA AIE2 L HatE SX2e A2,648
ol=10:]
27X (30,4302 x 3% x 2502 + 30,4302 x 1% x 186L)
- DI (30,4302 x 4% x 250Y) A1,947
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& (2000) AFSIOHEH] 201 (2400) F=EHL XIS AFSIOHE: 8F: (2420) = AR & KISt: (2424) X B X NIAISE: (110) @124 H] (2] &HH]
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E = o A | = oA 2
0 EELT
2/ (30,4302 x 3% x 522 + 30,4302 x 19 x 392)
~J1H(30,4302 x 4% x 522) = 396
0 OIXIAT
2/ (30,4302 x 3% x 10Y)
~ J1H(30,4302 x 4% x 102) - A305
OXNMZY 22 BX09 A5.295
o =0
2/ (30,4302 x 22 x 1862)
~J1H(30,4302 x 2% x 2502) - A3.895
0 EELT
2/ (30,4302 x 22 x 392)
~J1H (30,4302 x 2% x 522) - AT91
0 OIXf4CH(F ML) 30,4302 x 2% x 102 = A609
2425
Ex e 73.696 83,696 A 10,000
200
AF2! O AF 12.000 22,000 A10,000
220
TR A S 12,000 22,000 10,000
207
of Lo | 12.000 22,000 A10,000
10.000 20,000 A10,000/01 2b|
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A (2000)ALBIOHEHI 2 (2400) FEH L KIS ANSI HE &F: (2420) AN KBt (2425) € Xl 22 KIKIBE: (220) KHR AR EOCERE
A = ) 3| v m
Of &b <R | | - At = J| ES
.2 g N AAE = o &b o s A 2
ONgRga oA 8|
ZE(1,000,000& x 102)
- J1&(1,000,000& x 2021) = A 10,000
AE g A 82,840,420 81,066,403 1,774,017
A E A 82,840,420 81,066,403 1,774,017
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110) T E Mg (3111) ol == AtEH MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i = J| 3 u] im)
o & & At = 0 z
X2 S HE HHE = W A % = oA m
3000
3 MW Y| 56,342,678 52,792,332 3,550,346
3100
S| 13,118,301 13,091,595 26,706
3110
AR S 10,662,840 10,658,801 4,039
3111
31t 4 3 3,551,072 3,588,072 13,000
100
Ao A 159,500 98,444 61,056
110
Ol A H| 61,056 0 61,056
101
Akl 61,056 0 61,056
61,056 0 61,056 10 LAIAIS 0l 2l
OOt Mall)| U BED BHNA 61,056
=10 30,430& x 409 x 40 = 48,688
o Y 30,4303 x 409 x 8 = 9,738
o NEREEELD 58,426,002 x 1.3% = 760
o MMEE= 58,426,000& x 3.2% = 1,870
200
AH Off A 3,391,572 3,439,628 N48,056




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110) T E Mg (3111) ol == AtEH NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ot = 7| 5 | 4 ) ) )
Ol & o At = bl =
&2 s HE L AAE =2 o &b oH = A 2
210
BXAIY 3,012,872 3,060,928 N48,056
201
B2 AH| 61,042 122,098 A61,056
61,042 122,098 AB1,056(01 LBt2HH|
OdlordF MgD] Y st SHINA
A X (38,944,000 ) - J1&(100,000,000€) = A61,056
402
QI 2t X2 0] 593,000 580,000 13,000
S|
593,000 580,000 13,000|01 QI2t =28 X
o=z B - B2 /\I“(’Z%i%)
HZA (413,000,000 x 19HA)
- J|& (400,000,000 x 19HA) = 13,000
3112
AR S ALS 1,847,389 1,856,350 N8,961
200
AH Off A 1,842,389 1,851,350 N8,961
210
BXRAH 1,432,550 1,486,950 A54,400
402
QI 2t X2 0] 32,550 86,950 A54,400
S|
32,550 86,950 A54,400(01 RIZEXIE82 X
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R :(3000)ZRHONLH 2 (3100) 5 4 AN 2] 5t (3110) 2 AEI 2 KB (3112) A E 2 AN MIAIE: (210) 8 X ALe! e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o s A &
O0jM SIEE2I| MX X2 ("H)
1,000,0002 x 68CH x 80% - 54,400
220
Xt ALY 409,839 364,400 45,439
401
A&H 2 84,189 100,000 A15.811
CH |
84,189 100,000 A15.811101 Al&H
QUESE SOt AAEHEY
2% (84, 189,0002 x 14!)
~ J1&(100.000,0008 x 14!) - A15.811
402
DI2HRH= 0| 264,400 264,400 0
sl
264,400 264,400 001 QIR X
OAQEOf HIUERK K (FHL)
10020 x 200,000% x 50% - 10,000
OALEO0f HEN X
2 A (15,000,0002) - I (5,000,0002) - 10,000
403
XX S E 61,250 0 61,250
X =20 &
61,250 0 61,250(02 27| 2HS 0l CH5HCH 8 AF I B




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3100) == 4K

Mgt (3112) =R S ALY

NIAIEE: (220) REHI A

| &

& = & m)
AF o ] m a 2 ) =
.2 g M MAE = &b oM s A &
Od=s238¢ 22l A& 61,250
20
=8s 2,455,461 2,432,794 22,667
21
sHHE 805,090 828,929 A23,839
100
A0 A 131,190 141,190 A 10,000
120
Ja A A 131,190 141,190 A 10,000
201
282 FH| 86,050 96,050 210,000
86,050 96,050 A10,000(01 Bt23Y|
OLLRIHI(BAZBE)
& & (40,000,000 ) - J21&(50,000,000& ) A 10,000
200
AR O] & 668,500 682,339 A 13,839
210
SR 360,500 368,339 ANT7,839
301
otE A= 61,300 69, 139 N7,839
20,500 16,617 3,883|01 AISIE&E X =062
Osg2 920t XFHIXA(10Y)
Z & (15,000,000&) - J1&(8,704,000& ) 6,296




X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] t:(3120) = ME: (3121) s A MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
of &b o | ul - A = I =
I 2 S MIE L AIAIE =2 o]l &b o = A
OWAsol A=z XK (5Y)
2 A (5,500,0008 ) - J1&(7,913,000&) A2,413
30,000 41,722 A11,722|102 HEt2 eI 2
Osgol XHe sHX2 K (X2H0]2F)
Z & (30,000,000&) - 21& (11,722,000 ) 18,278
Osgel DM It X2 KR (&dH2)
30,000,000 A30,000
220
KERI A 308,000 314,000 26,000
401
A&y YLs 4,000 0 4,000
CHHI
4,000 0 4,000|01 Al&H]
OcaM=A AlM 22| 4,000
402
DIZHRHE0| 254,000 264,000 A 10,000
bS]
254,000 264,000 A10,000/01 QIZIXt2E X
O ALS MA A 10,000
o CXITHA THHHD|BHAIE &=
2 A (32,500,0002 x 4ha x 50%)




Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I 8 (3120) ==X & MIg:(3121)=sE8E NIAIEE: (220) REHI A (=3[ dE]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A M = oA
‘ - J1&(37,500,000& x 4ha x 50%) = A 10,000
3122
by 504,542 484,542 20,000
200
AR Ol &F 433,842 413,842 20,000
220
KR AFS 123,829 103,829 20,000
402
912t X2 0 83,000 63,000 20,000
&
83,000 63,000 20,000(01 BIZHAHEEE
OALmE A2+ XA 5,000,000& x 40t= = 20,000
3123
Jl=E8=NEAAY 1,145,829 1,119,323 26,506
100
4 A0 A 101,709 100,255 1,454
110
o121t 49,104 47,650 1,454
101
o1l 49,104 47,650 1,454
5,168 0 5,168|09 & &E0ILL
OddasE 29 5,168
0 204 41,2708 x 19 x 642 = 2,642




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3123)0| =22 X3 A AMAIE:(110)e124H] (=3[ dE]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A M = oA
0 &= 2,642,000& x 1/3 = 881
0o FE=Y 41,2702 x 198 x 138 = 537
o X4 41,2702 x 1989 x 102 = 413
0 SAIBEH| 2,5002 x 1% x 642 = 160
0 WEEAH| 1,800& x 1H x 64 = 116
0o NEEBERYEZ 4,749,000& x 1.3% = 62
0o HABERES 4,749,000& x 2.385% = 114
o TR 4,749,0008 x 4.5% = 214
o MMHEEZ 4,749,000& x 0.6% = 29
43,936 47,650 A3, 714110 LAIAISF IR
OMBASE 29
28 (41,2702 x 19 x 90¢)
- J18 (41,2703 x 2% x 90¥) = A3, 714

200

AR O & 1,044,120 1,019,068 25,052

210

EEAY 703,050 698,998 4,052




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3120)sEXE Mg (3123)0| =2 S X3 M MAIE: (210)2EAS (=3[ dE]

n; = J| 3 ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = o &4 o = oA
201
2 et FH| 1,426 1,126 300
1,426 1,126 300|101 LBr249H|
OBASSHE ALY it = 300
301
bt AL 440,573 439,191 1,382
363,225 361,843 1,382|12 JIEt2 &2
Ozstd=d == (4.5na) = 1,382
402
912t X2 0 232,107 229,737 2,370
&
65,017 62,647 2,370|02 OI2tCH e AF HI
OBt SOIXI A OHE AR (735)
Z & (1,300,0002) - 21 (730,0002) = 570
OBt2 UB4HE X (505)
2 & (2,400,000 ) - 21 (600,0002) = 1,800
220
A AFS 341,070 320,070 21,000
402
2t Xt2 0| 258,500 237,500 21,000
&




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

Mg (3123)0| =2 S XA MAIE: (220) XEHIAHS

(=3[ dE]

ot =
. A o 3 H m N = 5
f.2 8 NIE AN &b oM s AN &
244,000 223,000 21,000|02 2I2HCHEE AFSH HI
Osdts TN K& 35,000,000& x 60% = 21,000
3200
PNRS- =D S (] R=1as] 17,603,778 15,580, 884 2,022,894
3210
NES=REE DN D R=s 9,692,450 8,454,856 1,237,594
3212
S =l PN 1,148,062 1,133,118 14,944
100
A0 A 987,342 972,398 14,944
110
ol2d| 897,742 879,598 18,144
897,742 879,598 18, 144
897,742 879,598 18,144 110 L AIAIE 12
O222 2 A (X120l 2) 18, 144
o 91|
A (40,0008 x 749 x 236L)
- J| & (40,0008 x 749 x 231) = 14,800
0 AUBEEHZ
A A (698,560,000 x 2.385%)
- J| & (683,760,000 x 2.24%) = 1,345




Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (3212) = F8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

! =2 J| X bl mi
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
0 NEBE=E2HZ
2 A (698,560,000 x 1.3%)
- JIA (683,760,000 x 1.3%) = 193
0 2oz EH2
2 A (698,560,000 x 4.5%)
- JIA (683,760,000 x 4.5%) = 666
o MIEEE
A7 (698,560,0002 x 2.806%)
- JIA (683,760,000 x 2.7%) = 1,140
120
AR A 89,600 92,800 A3,200
301
UBIE A2 6,600 9,800 23,200
4,600 7,800 A3,200|07 BI12+eI=22]04H|
ORHEI22X} allelois
Z A (1,150,000 x 4H)
- JIA (1,300,000 x 6H) = A3,200
3214
EXSX 119,980 123,480 23,500
100
A A 54,980 58,480 23,500
120
AR A 54,980 58, 480 23,500
202
of | 12,000 11,000 1,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH &1 (3210) XIS B MK Mg (3214)FE = X NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! = | |l ]
ol oo Al = ) 5
BOBEONE MAME = o & o = oA
12,000 11,000 1,000(01 =LK Ol
ORUHNHI(EXRT)
213 (12,000,0002) - 21 (11,000,0002) = 1,000
301
AstE A3 1,500 6,000 A4,500
1,500 6,000 £4,50010 BALAIE| 242
OLXZLHN2E IR YIS
27 (150,008 x 108 x 18l)
- JI13(150,0002! x 20 x 23l) = A4,500
3215
AR 949,750 943,200 6,550
100
2801l &t 912,250 905,700 6,550
120
24 = 2| 912,250 905,700 6,550
201
st oyl 121,800 126,000 A4,200
55,800 60,000 £4,200(01 L2 Y|
OBARXI T2 S 0] BALL(HAY)
70,0002 x 30% x 23 = ~4,200
301
AstE A 2,250 9,000 A6,750
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H:(3000)Z Ml 2:(3200) KIS ZRMLH B (3210) K2 Hh e NI : (3215) 8 AFS X KHIE: (120) 2 A= 28 1) SH|[oeme]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
2.250 9.000 A6,750/10 S AFAIH| A D
OBAST K292 AHIEA
2/ (150,0002 x 15% x 13])
~ J1E(150,0008 x 302 x 23]) AB.750
307
0I12H0] & 769,000 751,500 17.500
769,000 751,500 17.500/04 QI2+84 Al S
09E 2T ==
2 (30,000,0002!) - J1= (60,000,0002) A30,000
OLAT ATE B FI|5] (HHL) A36.000
OF2 Yol =1 BT A2 3
2 (82,000,0002) - J1X (80,000,0002 ) 2.000
OF2 2 =D SCOUE
2 (95,000,0002) - J1= (70,000,0002 ) 25000
OF= B1AE = (st 2RAs
2 (113,500,0008) - J1X (105,000,000 ) 8.500
OSXADl ZZD0 =203
50,000,0002 x 1Al 50,000
O3 Hotpy €50 28 M2 =03
25.000,0002 x 1Al 25.000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (3215) 8 A= X NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| X bl mi
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OZ XA MEHK
2 A (9,000,000 x 4IHCHE])
- J1&(12,000,0002 x 4JHCH3EI) = A 12,000
O g3 &) MBHSU
2 (9,000,000 x 5HCHE])
- J1&(12,000,0002 x 5JHCH3EI) = A 15,000
3216
Z A E B B} 6,951,186 5,731,586 1,219,600
100
A0 A 152,296 122,696 29,600
120
A A 142,800 113,200 29,600
201
B2 A Y| 61,000 53,200 7,800
61,000 53,200 7,800/01 LBt
OUstel=2 Z2OIXFQI WAL X A AX|H| = 5,000
ONEd LI 222
2 (400,000 x 12€)
- JIA (250,000 x 12€) = 1,800
OANNE L £H3E E8 ZHIHE HZE
50,0008 x 20= = 1,000
301
UBIE A2 16,800 15,000 1,800
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3200) X1 < A HIJH | S (3210) KIS A M0 & HISt: (3216) S LAl &S 5} NIAISE: (120) 3 &&= A H| 2] Y]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A | = A2
1,800 0 1,800 12 JIEFE AL
OZoA2 Mot 22 - ATLNHZZAH HEHDD AMD
1,800
0 1% 1,000
0 29 500
0 3% 300
307
0I12H0| A 53,000 33,000 20,000
53,000 33,000 20,00004 D123 A} X 2| EF
O=oz Moy . ALN ZAHN 2 2520
2 (40,000,0002!) - J1= (20,000,0002 ) 20,000
200
AF2! 0] AF 6,798,890 5,608,890 1,190,000
210
EEAY 4,933,800 3,733,800 1,200,000
401
N 1.651.758 1,950,000 298, 242
chb|
1,645,680 1,944,600 A208.920|01 Al &H|
OZA2 Hotpn - ALH2| ZAAY 1,195,680
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3200) XIS Z HIJHEH

8H:(3210) XIS 2 XN

Mgt (3216) S A& g3t

HIAIE: (210) B =AY

][9]

ol = p] 5 | i}
o e = & = 5] =
.2 g M AN =2 o & oM = A 2
OMAAIE AIESUSIAIE (O =TIANY ) (H2H24) [402-012 ]
1,494,600,0002 x 1704 = A1,494,600
6,078 5,400 678/03 Al&=01H
OTHHAIZ AMESUHSIAIE O = TIAFY ) [402-012 ]
2 (1,758,000 )-J1 = (1,500,000,0002! x 0.36%)
= AN3,642
OsYZ dorazzd - Adel ZEAY
1,200,000,0002 x 0.36% = 4,320
402
0I2EXH =20 3,238,242 1,740,000 1,498,242
o
3,238,242 1,740,000 1,498,242|01 QI X
OMeHAIZ AIESCHSIAFS (IH =TI AFRY ) [401-01,401-0301 A ]
= 1,498,242
220
KR AL S 1,865,090 1,875,090 10,000
207
=BT 30,000 40,000 10,000
30,000 40,000 ~10,000(01 <t
OUEZETE TAHEAL HARA(FH)
10,000,0008 x 14! = 10,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (320)2 skl Mgt (3222) S A0 8] MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

! = J| = bl m}
Of &b <R At = Il =
a2 & MHELAAE =2 of & o = A
3220
2o 1,200,733 1,195,283 5,450
3202
=PI =P 1,200,733 1,195,283 5,450
100
2 A0 A 49,129 43,679 5,450
120
A A X A 49,129 43,679 5,450
201
B2 27,950 24,500 3,450
13,450 10,000 3,450(02 At H
OUJASTTAEAE MAIEEZ &X
150,000 x 23= = 3,450
202
o4 bl 7,179 5,179 2,000
7,179 5,179 2,000/01 2LH0IH]
OXNAEAEZ THZIHH = 2,000
3230
el e 6,710,595 5,930,745 779,850
3231
2AYRE 556,284 247,284 309,000
100
2 AHOH| A 105,284 108,284 A3,000
120
A AR A 105,284 108,284 A3,000
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Z:(3000) 3 MIJH el

2:(3200) X S Z MK

NIgH:(3231) 2T E

HIAIE: (120) 3 & X2 Y

n; = pS|
L AF OH /| < bl o A = =
& 2 8 ME. =2 of &b oM s A &
301
o A= 18,584 21,584 3,000
1,000 4,000 A3,000/12 JIEIE A2
OHNOIZEEE x8= M=LIA2 S22 Alaza (M
3,000,000& x 1A =
200
AR O &F 450,000 139,000 311,000
210
SIAS 400,000 100,000 300,000
401
AMEHIZLE 400,000 100,000 300,000
Chyl
400,000 100,000 300,000({01 Al&H]
O QLENEE =40 g = =
220
KX AR 50,000 39,000 11,000
401
AMEHIZLE 20,000 9,000 11,000
cHyl
20,000 9,000 11,000|01 Al&H]
OolHoIA B4 & Al
A A (20,000,000& x 1&)
- J1&(9,000,000& x 14!) =
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Z:(3000) 2 ML Hl 2 (3200) X <& HIJH L 5:(3230)22L2H LR M (3231) 22 RE HIMIE : (420) 21 EF 2] [oe @]
o oa oo | il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o zZ AU
400
GRS 1,000 0 1,000
420
JIEt 1,000 0 1,000
310
290|A 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000/02 2 M2
OTPOZ| & It A3 = 1,000
3232
2oy 3,953,996 4,106,496 A 152,500
200
AR Ol AF 3,760,500 3,913,000 A 152,500
220
XEHI A 934,000 1,086,500 A 152,500
401
NE=LE ! 851,500 997,500 A 146,000
CHl
851,500 997,500 A146,000/01 Al&HI
Ol ==& 22X =4 XY (12 XI/2,854m)
ZE(674,000,00024) - J1Z&(820,000,0002) = A 146,000
405
XHAHE S 2,500 9,000 26,500
2,500 9,000 AB6,500|01 XA 2 ZH =Y
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH 8 (3230) LI MuT NI (3232) 2t NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

n; = J| 3 ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A % = oA
OM+2E Mad| 2el+HE L
Z&(2,500,000&) - J1&(9,000,000& ) = 26,500
3233
d2E2 701,997 686,947 15,050
100
Z A0l A 631,317 616,267 15,050
110
ol A Y| 123,673 108,623 15,050
101
o1 21| 123,673 108,623 15,050
30,984 0 30,984|09 =0l
OZA SHoHHRA 30,984
0 =0 41,2708 x 69 x 64 = 15,848
0 A0 15,848,002 x 1/3 = 5,283
0o =Y 41,2703 x 69 x 138 = 3,220
o Xt 41,2702 x 69 x 10 = 2,477
0 WEE x| 1,800& x 6F x 64 = 692
0 SAIBEH| 2,5002 x 6% x 642 = 960
0o 1EEEREZ 28,480,000& x 1.3% = 371
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X:(3000)ZRMNLEl 2 (3200) NS ARMLE 5 (380)2RL2H DS g (3233) s KIMIE: (110)01 24 b CESIGE R
o oa oo | il - A = gl =
X B st NE MM E o A | = oA 2
0 ARSI 28.480,0002 x 2.385% = 680
0 202U 28.480.0002 x 4.5% = 1,082
o ATNEE S 28.480.0002 x 0.6% = 171
92,689 108,623 A15.93410 2 AlAFS 012!
OBZX SHOHY A 15,934
o =20
2 (41,0702 x 22 x 2502 + 41,2702 x 6% x 186)
~J1E (41,2702 x 8 x 2412) - 12,876
0 EE4T
2 (41,0702 x 22 x 522 + 41,2702 x 6% x 392)
~J1E (41,2702 x 8 x 48Y) - A1.898
0 IEEESUD
2 (80,643,0002 x 1.3%)
91 (95,417.0008 x 1.3%) - A102
0 ARSI
2 (80,643,0002! x 2.385%)
~J1H(95,417,0008 X 2.24%) - A214
0 2oL
2 (80,643,0002 x 4.5%)
— J1H(95,417.0008 X 4.5%) - 665
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X (3000)ZHMNLH  :(300)XHBMHLY 8 (3030)R2U2RDE Mt (333) 2 es HIAIE: (110) 01 24 ] e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o = A 2
o MIEE S
2% (80,643,0002 x 0.6%)
~ J1=(95,417,0002 x 0.6%) 89
3234
AZOIHE 732,240 282240 450,000
100
2 A0l AF 514,240 282240 232000
120
2 AN A 512,440 280,440 232000
201
=T 144,440 112,440 32,000
134,200 102,200 32,000(02 8 AFS 2 H|
QOdlgol - S0z H 24H| 12,000
Oxsx 2 =N 20,000
307
01240 & 360,000 160,000 200,000
360,000 160,000 200,000 04 0I2F8H A X 9|t
OO0l - SHLOI=R| 80,000
Oxsx 2 =N 120,000
200
AP0l At 218,000 0 218,000
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H:(3000)ZRONLH  2:(3200)KAZHMINLE & (3230)22URHDE KB (3234) RHRHO B E MIKIE: (210) 8 X ALY (28] (o9 2]
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 o A oA = A 2
210
EEIN= 40,000 0 40,000
307
01240 & 40,000 0 40,000
40,000 0 40,000(04 QI2HEH AL X 9| EF
O'7LAYMATX & ZEHUHAIY (SEZ2HUHSEIHE])
- 20,000
020074 St 2 E 210/ 0= 20 3] = 20,000
220
Xt ALY 178.000 0 178,000
206
NEL] 3,000 0 3,000/ O 0l - S0l =R - 3,000
401
AEH LS 175,000 0 175,000
CHY|
175,000 0 175,000 04 34 AF2HEH Al & U]
ool - a0l =X 5,000,000 x 1Al = 5,000
Ozx 2 =X 170,000,000& x 1Al = 170,000
3235
sp2z 766,078 607,778 158,300
100
2 A0 A 208,838 131,138 97,700
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH 8 :(3230) 2 2L R HuF NIg:(323B)SHER NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

= J eS m)
ooaow | oo " s ) 5
I 2 S MIE L AIAIE 2 O]l &b o zZ AU
120
AR A 211,760 114,060 97,700
201
B2 A Y| 72,630 50, 380 22,250
58,630 49,380 9,250/01 LBt AH|
OLULIR2AH|(BMZE)
22(10,000,0009) - J1& (6,600,000 ) = 3,400
OSHHI(BAZBE)
23 (3,200,0002 ) - J1& (4,000,000 ) = 2800
opldg
A (25,0002 x 460H)
- JI& (25,0008 x 800H) = 2850
OFZFE BHIEARA AIRA AIZZ2IH (MH)
265,0008 x 12% = A3,180
OZENY E22 =INHGH=20)
A% (5,000,0008 x 15)
- J1&(10,000,0002 x 1E) = 25,000
OZZ8HH BHED HSEX 2er=2t|
Z A (1,460,000 x 13])
- J1& (2,000,000 x 13l) = 2540
OMNLAESS HL2X =2tH| 3,500,000 x 1Al = 3,500
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of & o o = ) =
BB S HAE = of A % = oA
OMLUES HLEXU NN 2FE
1,500,000& x 2 At = 3,000
OMSLUES HLEXW QUMEZY A2T Y|
1,500,0002 x 2 A} x 23] = 6,000
OXZESBALL AL2A 22lH|
310,0002 x 128 = 3,720
14,000 1,000 13,000/02 A2 HI
OSSOI2HZZEEY HAI2Y 13,000
0 ENA U SHIH AR = 7,600
0 BEZ A = 4,600
o ALZE ARE = 800
203
R =8| 15,280 10,280 5,000
12,000 7,000 5,00003 Al ERQLEZY|
OSSO2HBZEY & - 25 iz
20,0002 x 1002 x 23] = 4,000
OZDNEX +SHLTAIS B O
20,0008 x 50 x 13| = 1,000
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X (3000)ZHMNLH  :(300)XHBMHLY 8 (3030)R2U2RDE Mt (385)EaE2 MIHIE: (120) 2 At = 24 ] e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o = A 2
301
e At 48,450 28,000 20,450
17.300 18.000 A700|07 B12b01= 9] OF H|
O2dtst2 &4 CIQaHX & Xl AEHEAL
2% (1,000,0002 x 102 x 43%)
~ J1&(1,000,0008! x 10 x 50%) - AT700
25,750 10,000 15.750/08 981 E & 04 H|
OS=0I=H22EY 150,0009! x 35% x 32 = 15,750
5,400 0 5,400 10 SHAIAIH| 2 AID
Os=0I=2H&2 2 = 5,400
307
01240 & 50,000 0 50,000
50,000 0 50,000(04 DI2F8H AL X9t
OZIRNER 224 MAIE A = 50,000
200
ARSI Ol A 537,240 476,640 60,600
220
Xt ALY 437,240 376,640 60,600
401
AEH LS 135,000 375,000 A240,000
CHY|
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X:(3000)ZRMNLEl 2 (3200) NS ARMLE 5 (380)2RL2H DS g (3235) S22 KIHIEE: (220) KR A SH|[oeme]
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A | = A2
135.000 375,000 A240,00001 Al&HI
OBLAZS SOUAIL &X (KAL) A350.000
0 Jl=aH 100,000
0 AAIAH 250,000
OZDNER 2ESMSHAG AlLS S| 10.000
o EA 5.000,0008 x 1Al 5.000
o W 5.000,0008 x 1Al 5.000
OZEDNHAZS2CN XA J|=2HE 2
100,000,0002! x 13 100,000
405
Xt akE = | 2.240 1,640 600
2.240 1,640 600/01 TALSZ 3 S|
oMbl
24 5(300,0002 x 37H)
~ 91F(300,0008 x 17M) 600
502
=72 300,000 0 300,000|O8H/E/2 /2 ARS2 Sxeol M2 =2
300,000$ x 1,000 300,000
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ZH:(3000) ZMIOHEEH]  2t:(3300)2EXNKAESZINEH| &:(3310) A RHRIJH e MISt: (3311) M2l N NIAISE: (110) @124 H] 2] Y]
o - J | m
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A | = A2
3300
SENE =] 20.626.965  19.575.693 1,051,272
3310
AT 2,908,567 2,799,954 108,613
3311
AR 1,427 684 1,319,071 108.613
100
24 ALOf AF 826,682 817.675 9,007
110
0121 H| 782,147 773,140 9.007
101
o124 H| 782,147 773,140 9.007
782,147 773,140 9.007|10 LAIAFSiOI= 0l
OMEZ X A2 I
2R (27,0002 X8 x 1502 + 27,0002 %22 x 1602 )
~J1H (27,0002 x 8% x 1502) - 8.640
OMNBIE UKz HE(ME)
27 (35,0002 x 102 x 252 x 102 x 111.36%)
~ J1H(35,0002 x 102 x 2520 x 102 x 110.94%)
- 367
200
AFS! 0l &F 601,002 501,396 99,606
210
EXAY 337,002 337,396 394
301
QB AT 4.433 4,800 A367
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& :(3000) ZHIIONEH] 2t (3300)=2EXNJAEEIMLY] & (3310) A& XA IH e MIE:(3311) At s HIAIE: (210) 2 X ALS 2[R EH]
o - J 3 m)
o a oo | A " 5 ) x
a2 8 Mg MAE =2 o &b oH = A 2
1,633 2,000 A367110 HAIAHIEAZ
OMIE LdXIHE 22X NEEIH|
AZH (233,280 x 7H x 13])
- JI&E(100,000& x 10¥H x 23] = AN 367
401
AlEHYE 11,323 11,350 NPT
(=]l
11,323 11,350 A27101 Al&H]
OB+ HUlAY
AX(3,973,000& x 19HA)
- J|&(4,000,000& x 10HA) = N2T
220
AEAIAFS 264,000 164,000 100,000
401
AMEHIYLE 183,000 83,000 100,000
CHyl
183,000 83,000 100,000(01 Al&H|
OFUA ASH=2EAS 100,000
o EXlOHL = 50,000
o & AIE A = 50,000
3312
=P 1,480,883 1,480,883 0
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Z:(3000) ZHMIIHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLH &:(3310) A RHRHEY Mg (3312) M8 x s MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

= J| 2| bl m}
Ol A+ oH A = 9l =
Z 2B MIE. HIMIE =2 O]l &b oM = A 2
100
2 A0 A 785,208 741,611 43,597
110
oI A | 785,208 741,611 43,597
101
o1 24 H| 785,208 741,611 43,597
785,208 741,611 43,597 |10 LAIAbH ol Ql
OZ2 A JIRIIANY 44,697
o =20
AA (40,0009 x 50% x 2382)
- J1& (40,0002 x 509 x 222Y) = 32,000
0o =544
2 (40,0008 x 509 x 47Y)
- JI A (40,0002 x 508 x 452) = 4,000
o SPHAH
23X (5,0002 x 508 x 238Y)
- JIA(5,0002 x 509 x 2222) = 4,000
0o NEBIEHU2
AA(629,500,0002 x 1.3%)
- J1 A (589,500,0002 x 1.3%) = 520
o HAUBEHBHUD
A (629,500,0002 x 2.385%)
- D& (589,500,000 x 2.24%) = 1,809
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Z:(3000) ZHMIIHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLH &:(3310) A RHRHEY Mg (3312) M8 x s MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

A = p 3| v m
o oa oo | | - A = gl =
X B st NE MM E = of A % | = oA 2
0 2olgiaEga
2 (629,500,0008 X 4.5%)
~ I = (589,500,0002 X 4.5%) = 1,800
o MIEE S
2N (22,819,0009) - JI & (22,251,0002) = 568
OZ2AINRI| A FAIEH A 1,100
0=
22 (50,0002 x 12 x 2802)
~I1E (50,0002 x 1% x 252 x 12%) - A1.000
0o NEREESUD
25 (14,000,0002 x 1.3%)
— IR (15,000,0008 x 1.3%) - A13
0 AUBHBLD
2 (14,000,0002! x 2.385%)
~ 91E(15,000,0008 X 2.24%) - A2
0 2olgiaEga
2% (14,000,0008 X 4.5%)
— IR (15,000,0008 X 4.5%) = A5
o MIEEZ
1 (395,0002) - I = (435,0008) - 40
200
AFE3 0 AF 695,675 739,272 43,597
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ZH:(3000) ZMIOHEEH]  2t:(3300)2EXNKAESZINEH| &:(3310) A RHRIJH e HIgh: (3312) a2l = A MIAIE: (210) 2 R AFS (2] [ dH]
o - J | m
o oa oo | il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
210
BXAIH 695,675 739,272 N43,597
206
N 26,845 71,542 A44,697 OZZAZIIIRI| T 2]
2 (26,845,0002) - J1 = (71,542,0002 ) - 44,697
301
QB AT 26, 447 25.347 1,100
26,447 25.347 1,100 10 BAFAIH 2 A D
OZDZAUNR)| MBFAG DS
2 (2,060,0002) - 21X (960,0008!) - 1,100
3320
%] 22 T & CH =4 2.052.561 1,087,549 265,012
3302
EIRE 1,498,753 1,033,741 265,012
100
24 AL O AF 9,505 16,440 ~6.935
120
2 A A Y| 9,505 16,440 ~6.935
201
QB2 oy 5.505 12,440 A6.935
5.505 12,440 £6.935/01 LEr2 oy
OTHSH(Z 2 )HHl SAZH] F]
2:(3,105,0002) - JI% (5,040,0002 ) - A 1,935
OXIOTBHTHEl =2 SH = (X2 - A5.000
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oo

n; = J| 3 ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A % = oA
200
AR Ol &F 1,489,248 1,217,301 271,947
210
SIAL 1,280,513 1,005,513 275,000
201
2Bt FH| 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000(01 e+ |
O=2 -3 - 23l =AY 20,000
o MJl =HAS = 20,000
401
AEHIER 1,260,513 1,005,513 255,000
Ch |
1,252,593 999,213 253,380|01 Al&H|
OS8 MHAHRIST R A 223,380
0 JIE2 XAt AH Bl = 10,000
o EXIEAH] = 213,380
Oz - -3 - 230l =AY 30,000
o Ml S2=7Y| = 30,000
7,920 6,300 1,62003 Al& 2 01|
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oo
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BB S HAE = of A M = oA
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220
KR AFS 208,735 211,788 23,053
206
M2 8l 1,947 5,000 A3,053 | OXHoHCHZH == 2¢ Xt XH
ZE(1,947,0002) - J1&(5,000,000&) = A3,053
3330
=g ol 15,465,837 14,788,190 677,647
3331
AL 4,609,268] 4,231,621 377,647
100
B A0l A 650, 768 643, 121 7,647
110
Sikals] 46,430 48,783 A2,353
101
ol Ayl 46,430 48,783 A2,353
46,430 48,783 ~2,35310 YAIAF QI Q)
OZZ|X el (HMHY) A2,353
0o NEBERYEZ 21,666,750& x 1.3% = A283
0o HABERES 21,666,750 x 2.24% = A486
o TR 21,666,750 x 4.5% = A976
o MHHEEZ 21,666,750& x 2.8% = A 608
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201
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210
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401

NI 527,500 597,500 A70.000

chb|

527,500 597,500 A70.000/01 Al&H]
Ostiiy 24
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91 (167.500,0002 x 14!)

220
TR A S 3.431,000 2,991,000 440,000

401

T 3,311,000 2,941,000 370,000

Chb|

3,311,000 2,941,000 370,000|01 Al&H|
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)
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50,000
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A=01&

AR eSS
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70,000
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I (3000) B MM 2:(3300)2EXASEHLE 8 (3330) & 22 HIE: (3332) S22 s MUK (220) KR AL S e[ M)
o - J S| m
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 o &b oH s A &
200
AR Ol A 762,700 662,700 100,000
220
Xt A ALY 700,000 600,000 100,000
401
A& 2= 700,000 600,000 100,000
CH ol
700,000 600,000 100,000(01 Al&H|
O&HAOIE M2 A
20X (700,000,0002 x 14!)
~ 1= (600,000, 00004 x 141 100,000
3333
xot. DEACE2 4,426,000 4,226,000 200,000
He
200
AR Ol & 4,426,000 4,226,000 200,000
220
Xt A AL 4,426,000 4,226,000 200,000
401
ANEH LS 4,426,000 4,226,000 200,000
CH |
4,226,000 4,026,000 200,000/01 Al&H|
OXA~DEN TRHA
2% (4.226.,000,0008! x 141)
~ J1T(4.026,000,0002 x 14!) 200,000
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- 5t - = o M
& :(3000) ZHMIONZH]  2t:(3400) w S2e2ld] S (3410) s 22| Mg (341 ussHy HIAIE: (120) 3 &= F | (2] [ &3]

ot = ol A o Il = a] i At = 0| =
.2 g N MM =] o &b o s A &
%f(g% cl 8l 4,993,634 4,544,160 449,474
%in%oéo”’é%al 125,280 115,280 10,000
%fg%‘@ 104,080 94,080 10,000
1%22\!01&* 104,080 94,080 10,000
gi’ﬁ%ﬁtﬂ 75,980 65,980 10,000
ia(')j‘jj%%*tll 53,280 43,280 10,000
53,280 43,280 10,000/01 e+l
Olisusgds s22 MH = 10,000
%32%08* & 4,868,354 4,428,880 439,474
%EE—;(&FBMQ 4,868,354 4,428,880 439,474
1%?9&*01&* 111,380 81,380 30,000
lcg(’)e!&*%itil 111,380 81,380 30,000
EOE(')TEF—E-%I:II 111,380 81,380 30,000
111,380 81,380 30,000/01 &2
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X (3000) 2 AN 2:(3400) ME 22/ b 5t (3420) ME LA HIBH: (3421) MEOHEI Al & MIAIE: (120) 24 AR 2 b e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o s A &
OLs DEANS HH(OIKO) MR
500,0009! x 6074 A 30,000
200
AR Ol A 4,631,974 4,222 500 409,474
210
EEINL= 1,528,974 1,519,500 9,474
402
DI2HRH= 0| 1,009,474 1,000,000 9,474
sl
1,009,474 1,000,000 9.474/02 QI2+CHEH AFOIH]
OMAE SFSNEX HST O R DHAY 9,474
o & 30,0002 x 151CH 4,530
o BE 24,0002 x 206CH 4,944
220
Xt ALY 3,103,000 2,703,000 400,000
307
01240 & 2.600.000 2,170,000 430,000
2.600.000 2,170,000 430,000/09 S4B X2
O229H SEFE2
25 (2,600,000,00080) - J1E (2,020,000,0008) 580,000
OBZET2F QEHH HAAS (HoH2) 150,000
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l 8h:(3420) WSOt HIE: (3421) W EHE Al A NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]

ot = J| & ]l i
of & o o = ) =
BB S HAE = of A % = oA
401
ANEHIZER 417,000 447,000 230,000
Ch
417,000 447,000 A30,000(01 Al&HI
ONES =& H23HAY
Z2&(1,000,000& x 20004 )
~ J1E(1,000,0008 x 50744 ) - 30,000
M= & A 56,342,678 52,792,332 3,550,346
N £ 3 A 56,342,678 52,792,332 3,550, 346
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- (4000) 1 (4100) 1 (4110) 1 (4114) 1(220) 1 ]
4000
589,692 584,692 5,000
4100
589,692 584,692 5,000
4110
589,692 584,692 5,000
4114
445,575 440,575 5,000
200
60,056 55,056 5,000
220
5,000 0 5,000
405
5,000 0 5,000
5,000 0 5,000 |01
oGIS 5,000,000 x 1 5,000
589,692 584,692 5,000
589,692 584,692 5,000




X (5000) X R IIEH 2 (5200) HI X &2 5t (5210) MIXIZ2 M (5211) MK 52 MK (420) 71 E} e[ M)
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 o A oA = A 2
5000
X 22| E 2 | 2.979.676 2.894.666 85.010
5200
HAZE2 609,719 555,074 54,645
5210
N 609,719 555,074 54,645
5211
N 609,719 555,074 54,645
400
olHIHIS 609,719 555,074 54,645
420
JlE 609,719 555,074 54,645
802
BHet 2| 609,719 555,074 54,645
391,795 351,062 40,733/01 2D X222
O<E 2 A> 0
o2 1 21,080,4108 = 21,981
O<THLHAFRI 2H2| D> 0
02005 THLFZ2|E I} AKX 426
0 AEXS OFE A2 17,5008 = 18
0B PLHY BHE= =3 90,0008 = 90




1J|EHY 2 (5200) RIXI &3 & (5210)MXE3 Mg : (521 MXES NIAIE: (420) D1 E (=3[ dE]

= Of &b A ’! c ul = At E ) =
.2 e M AIAIE =2 Of &b O = A
o ML 2 #IX|0tY 29,5004 = 30
o Mol At&ECHEl FAXIEHl SCHdI 160,000& = 160
o MEXSE E5ot& 67,500& = 68
o MHIAES LAE 25,000& = 25
o dIOIMEEE 34,7208 = 35
O<EZEEZYMFAC 0
O'06E MHAIE S43E s st=dPEH = 3,255
O< &ot=1> 0
OTHILE Rl ==& Jff - B2 X2 ALY = 15,071
217,924 204,012 13,912|02 Al HIE X StEte32
O<ZstEsE> 0
OFXS OFHB2XYH EXAY 2,772,600& = 2,773
O<3| H 1> 0
OZZRMMEH>22('06E) = 134




1 (5000) K1 2 IIEF2 2 (5200) M KIS 2 5t (5210) MIXIZ2 M (5211) MK 52 MK (420) 71 E} e[ M)
o = 7 = m
of Ao | ul - A = I =
a2 s ME MAE =2 of & o = A 2
O<EAHA> 0
o2 1 10,999,7108 = 11,000
O<THLHAFRI 2H2| D> 0
02006 X2 ALY 41508 = 5
5400
ollHI B 1,986,437 1,956,072 30,365
5410
ol Bl H] 1,986,437 1,956,072 30,365
5411
NEI 1,986,437 1,956,072 30,365
400
Gt b= 1,986,437 1,956,072 30,365
410
ol I 1,986,437 1,956,072 30,365
801
ol i 1,986,437 1,956,072 30,365 O 0fl 4l H]
2% (1,986,437,0002 )
- J1=(1,956,072,0009) = 30,365
A = & 7 2.979.676 2,894,666 85,010
HN = = 7 2.979.676 2,894,666 85.010




- (1000) - (1200) - (1230) - (1236) 1 (120) [ [ ]
1000
1,027,412 1,021,112 6,300
1200
1,027,412 1,021,112 6,300
1230
1,027,412 1,021,112 6,300
1236
1,027,412 1,021,112 6,300
100
862,412 862,912 500
120
738,284 738,784 500
201
446,324 446,824 500
446,324 446,824 50001
o< 0
o ( )
(33,500,000 ) - (34,000,000 ) = 500
200
165,000 158,200 6,800
220
165,000 158,200 6,800
401
56,800 49,000 7,800




:(1000) :(1200) 1(1230) 1(1236) :(220) 1|
56,800 49,000 7,800|01
o< > 0
(@]
(12,500,000 x 1 )
- (15,000,000 x 1 ) 2,500
o< > 0
o 2
10,000,000 x 1 10,000
o< > 0
o ( ’ L]
(4,500,000 x 3 )
- (4,400,000 x 3 ) 300
405
108,200 109,200 1,000
108,200 109,200 1,000|01
o< > 0
o ( ) 1,500,000 x 1 1,500
o 100,000 x 5 500




- (1000) 1 (1200) 1 (1230) - (1236) 1(220) 1
1,027,412 1,021,112 6,300
1,027,412 1,021,112 6,300




ZH:(200) Ml @l =€ 2 (220) B A E NI 2l == & (224)8 3 £:(224-03)J|Et3I ™ S 2 S =S =]
o = | 5 g D
o & o & z o] S
- = o & % 5 A
200
N2l 1,177,387 1,142,394 34,993
220
SAEAN 2= 1,176,387 1,141,394 34,993
224
deas 1,135,008 1,100,015 34,993
224-03
DIEFEI A EH Y2 1,135,008/ 1,100,015 34,993 O QLIS H X3 34,993
oE30i(REe3)
Z&(1,107,797,000& ) - J1&(1,083,375,000&) = 24,422

B0 (HES)

213 (200,0002) - J13 (600,0008)
SEEEEI=E ==y

23 (500,0008) - J1F (375,0008)

S0 (AB20122RY)

23 (6,000,0008) - 1 (4,165,000 )
Qo 2 BojeEED

217(6,250,0008) - 71X (6,000,000 )
=oRg BA3

215 (875,0008) - J1F (500,0008)

1o
]
il
[=)
™
o
0z

o
10
pal
[==

A400

125

1,835

250

375

8,386




(500)Ex3 2:(510)=208x3S &:(511)=208xX3S £:(511-01)=208=x3 [UE2ESII2] [ EH]
n; = | & ] imi - -
ol & o & z | S
2 g = o & W B oA
a 105,325 94,824 10,501
510
B = = 86,600 77,349 9,251
511
E == 86,600 77,349 9,251
511-01
208x3 86,600 77,349 9,251 0 22012 AL (A 201 2| AL
Z3(24,000,0002) - 21&(17,549,000& ) = 6,451
OAZZ0(HES)
23 (1,600,000 ) - J1&(4,800,000& ) = 23,200
SEEEIIELEE=5)
2 & (4,000,000%) - J1&(3,000,000&) = 1,000
ORYUH ¥ HojY 2H7 2
2173 (50,000,0002) - J1%(48,000,0002!) - 2,000
ozoRy 843
23 (7,000,0002) - J1% (4,000,000 = 3,000
520
Al - EHIEEZ 18,725 17,475 1,250
521
Al - SHIEXS 18,725 17,475 1,250
521-01
Al SHRES 18,725 17,475 1,250 02201 (HES)
23 (200,000& ) - 218 (600,000 ) = A400
SEEEICIELE-TT=5)




& (500)Ex3 2:(520)Al - SHIBEZ & (521)Al - SHIB X3 S:(521-01)Al - SHIBEEZ A=ZES
o = | 5 g D
ol Ao & z | S
X8 = o & % 5 oA
25 (500,0008) - 713 (375,0009) - 125
ORYUHl ¥ Hoje 2E7 2
2 (6,250,0008!) - J1= (6,000,0002) = 250
omoRy 843
25 (875,0008) — J1F(500,0002!) - 375
OJl22HI (=)
2173 (5,900,000%) - 71 (5,000,000 = 900
T 1,082,712 1,237,218 45,494
TR 1,282,712 1,237,218 45,494




ZH:(200) Ml @l =€ 2h:(220) 2 Al E Al 2l =2 & (227)82g3 F:(227-02) 2R3 [FUHEEX] [P ER]
o = | 5 g D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA
200
N2l 2,272,971 2,109,239 163,732
220
SAEAN 2= 2,224,928 2,061,196 163,732
227
FE= 94,092 30,000 64,092
227-02
BEER=E 94,002 30,000 64,002 O EEXE VRILIS L3
Z3(94,092,0002) - J1&(10,000,000& x 321) = 64,092
228
z el 184,640 100,000 84,640
228-04
HEHEHEE =+ 184,640 100,000 84,6400 O= =& X HEHS
217 (184,640,000 ) - 1 (100,000,0008!) = 84,640
229
AeHE =2 65,000 50,000 15,000
229-01
AeE E o= 65,000 50,000 15,000 O X &=
Z & (65,000,000&) - 21&(50,000,000& ) = 15,000
A g A 2,272,971 2,109,239 163,732
AN &g F A 2,272,971 2,109,239 163,732

_1_




	1세입예산서(일반총괄)

	2일반행정비(세출)
	3사회개발비(세출)
	4경제개발비(세출)
	5민방위비(세출)
	6지원및기타(세출)
	7일반행정비(동세출)
	8의료보험기금특별회계(세입)
	9주차장특별회계(세입)
	10의료보험기금특별회계(세출)
	11주차장특별회계(세출)

